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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id  P U T U S A N

NOMOR :  220  /P id /2011 /PT .DKI

” DEMI KEADILAN BERDASARKAN KETUHANAN YANG MAHA ESA ”

Pengad i l an  Tingg i  Jakar t a ,  yang  memer iksa  dan  

mengadi l i  perka ra  pidana  da lam  perad i l an  t i ngka t  

band ing ,   te l ah  menja tuhkan  putusan  sebaga i  ber i ku t  

da lam  perkara  

Terdakwa : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

     Nama                 : ZEIN  EFENDI  al ias  

MOHAMAD ZAKARIA ;   

Tempat  Lahi r         : Jakar ta  ;   

Umur/Tangga l  Lah i r : 28  tahun  /  16  Oktober  1982  

;   

Jen is  Kelamin       : Lak i - lak i  ;   

Kebangsaan         : Indones ia  ;  

Tempat  Tingga l : Desa Pondok  Mela t i ,  Kampung Sawah RT.  

002 RW. 03,  Pondok  Gede,  Bekas i  ;   

Agama                  : Is l am  ;   

Peker j aan            : Wiraswasta  Jua l  sen ja ta  Ai r  

Sof tgun   ;   

Pendid i kan  te rakh i r : SMA  ;   

Terdakwa  di tahan  berdasarkan  sura t  per in t ah /  penetapan  

penahanan  : - - - - - - - - -

Oleh  Peny id i k  se jak  tangga l  30  Jun i  2010  s/d  tangga l  28  

Oktober  2010 ; - -

Oleh  Penuntu t  Umum se jak  tangga l  27  Oktober  2010  s/d  

tangga l  25  Desember  

                                                      ha l  1 
dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT .DKI

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 1
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id2010  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Oleh  Hakim Pengad i l a n  Neger i  Jaka r t a  Timur  se j a k  t angga l  
16  Desember  2010 s/d  tangga l  14 Januar i  
2011 ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-
Perpan jangan  oleh  Waki l  Ketua  Pengadi l an  Neger i  Jakar ta  
Timur  se jak  tangga l  15 Januar i  2011 s/d  tangga l  15 Maret  
2011 ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Perpan jangan  oleh  Waki l  Ketua  Pengadi l an  Tingg i  DKI  
Jakar ta  se jak  tangga l  16 Maret  2011 s/d  tangga l  14 Apr i l  
2011 ;   - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Oleh  Waki l  Ketua  Pengad i l an  Tingg i  DKI  Jakar ta  ,se jak  
tangga l  12 Apr i l  2011 s/d .  tangga l  11 Mei  
2011 ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - -
Perpan jangan  Ketua  Pengad i l an  Tingg i  DKI  Jakar ta  ,se jak  
tangga l  12 Mei  2011 s/d .  10 ju l i  2011 ;

Telah  

membaca  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Surat  Dakwaan Penuntu t  Umum  No.  Reg.Perk . :  PDM-

1214/JKT.TMR. /10 /2010   , t e r t angga l  27  Oktober   2010  

pada  Kejaksaan  Neger i  Jakar ta  Timur   te rhadap  Terdakwa  

sebaga i  ber i ku t  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

DAKWAAN : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KESATU     : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Primair  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Bahwa ia  Terdakwa  ZEIN EFENDI  al i as  MOHAMAD ZAKARIA pada  

suatu  waktu  te r t en tu  anta ra  tahun  2009  sampai  dengan  

tahun  2010  atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  anta ra  

tahun  2009 sampai  dengan  tahun  2010 ber tempat  di  J l .  Raya 
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Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 2
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idKiwi ,  Ci racas ,  Jakar ta  Timur  atau  set i dak - t i daknya  di  

tempat  la i n  da lam daerah  hukum Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  

Timur  berwenang  memer iksa  dan  mengadi l i  perka ra  pidana  

Terdakwa  yang  melakukan  permufaka tan  jaha t ,  percobaan  

atau  pembantuan  untuk  melakukan  t i ndak  p idana  te ro r i sme ,  

secara  melawan  hukum memasukan  ke  Indones ia ,  membuat ,  

mener ima,  mencoba  mempero leh ,  menyerahkan  atau  mencoba  

menyerahkan ,  menguasa i ,  membawa,  mempunyai  persed iaan  

padanya  atau  mempunyai  da lam  mi l i knya ,  menyimpan,  

mengangkut ,  menyembuny ikan ,  mempergunakan  atau  

mengeluarkan  ke  dan/  atau  dar i  Indones ia  sesuatu  sen ja ta  

ap i ,  amunis i  atau  sesuatu  bahan  peledak  dan  bahan- bahan  

la i nnya  yang  berbahaya  dengan  maksud  untuk  melakukan  

t i ndak  pidana  te ro r i sme ,  yang  di l akukan  dengan  cara  dan 

per i s t i wa  anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t  :  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Desember  2008  Terdakwa  berkena lan  

dengan  ARIFIYANTO.  Seki t a r  awal  bu lan  Januar i  2009  

ARIFIYANTO  memperkena lkan  Terdakwa  dengan  MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  (d i s i dangkan  dalam  berkas  te rp i sah ) .  

Satu  minggu  sete lah  per temuan  yang  per tama  dengan  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI,  Terdakwa  dia j ak  lag i  o leh  

ARIFIYANTO  ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  Pada 

per temuan  kedua  in i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  menawarkan  

peker j aan  kepada  Terdakwa  dib i dang  pen jua lan  AIR 

SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Januar i  2009  Terdakwa  mula i  akt i f  

hal  3 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbeker j a  ber jua l an  AIR SOFTGUN di  rumah MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  bersama- sama  dengan  karyawan  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Maret  2009  Terdakwa  mengetahu i  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  kedatangan  tamu  yang  ber jumlah  

sek i t a r  8  (de lapan)  orang  yang  berasa l  dar i  FPI  Aceh  

dan  menginap  sek i t a r  1  (sa tu )  minggu  di  rumahnya.  Di  

anta ra  tamu  te rsebu t  ada  yang  bernama  ABU RIMBA,  

TAUFIQ,  FANI ,  ABU MUSAB,  MUKLIS  dan  YUSUF KORDOWI 

(d i s i dangkan  dalam berkas   te rp i sah )  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Apr i l  2009  Terdakwa  dikena l kan  oleh  

MUHAMAD  SOFYAN  TSAURI  dengan  ABDULLAH  SONATA 

(d i s i dangkan  da lam  berkas  te rp i sah ) .  Sete lah  

perkena lan  te rsebu t  Terdakwa  di t e l epon  o leh  ABDULLAH 

SONATA yang  bermaksud  menjua l  lap top ,  yang  d i j awab  

oleh  Terdakwa  nant i  ka lau  ada  yang  mau  membel i ,  

Terdakwa akan  membantu  menjua l kan  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Mei  2009,  ket i ka  Terdakwa dan MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  sedang  berada  di  rumah  Is t r i  kedua  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  daerah  Kelapa  Dua  datang  

seseorang  yang  bernama MAULANA.  Pada saat  i t u  MAULANA 

memin jam  sampel  barang  sen ja ta  AIR  SOFTGUN  dan  

kemudian  dibawa pu lang  ;

Bahwa  pada  per tengahan  tahun  2009,  sewaktu  Terdakwa  

pulang  dar i  mengorder  sen ja ta  AIR  SOFTGUN Terdakwa  

mel iha t  ada  seorang  tamu yang  di teman i  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI.  Saat  i t u  Terdakwa  berkena lan  dan  te rnya ta  

bernama YUDI  (d i s i dangkan  da lam berkas  te rp i sah )  yang  

4
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR  SOFTGUN.  Sete lah  

kedatangan  YUDI  yang  per tama  i t u ,  YUDI  ser i ng  datang  

ke  rumah MUHAMAD SOFYAN TSAURI  bahkan  pernah  menginap  

atau  bermalam  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  

Selan ju tnya  sek i t a r  bu lan  Jun i  atau  Ju l i  2009  YUDI  

pernah  menemani  Terdakwa  untuk  belan ja  Senja ta  AIR 

SOFTGUN di  daerah  Mangga  Dua,  Jakar t a  Bara t .  Masih  

pada per tengahan  tahun  2009 Terdakwa berkena lan  dengan  

seseorang  yang  bernama HASAN al i as  KHIDIR yang  ber tamu  

ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  yang  bermaksud  untuk  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Jun i  2009  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI  

menawarkan  Tadr ib  Asykar i  atau  Pela t i han  Mi l i t e r  

kepada  Terdakwa  akan  te tap i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

t i dak  jad i  memberangka tkan  Terdakwa ke Aceh ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Agustus  2009  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

mener ima  seseorang  yang  bernama  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU (da lam  berkas  

te rp i sah )  untuk  beker j a  d i  Depok  Ai r  Sof te r .  

Selan ju tnya  Terdakwa mula i  beker j a  bersama- sama dengan  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU, 

MAULANA, AYUB dan Ia in - Ia i n  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  September  2009  sek i t a r  jam 20.00  WIB 

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  mengumpulkan  Terdakwa  bersama-

sama  se lu ruh  karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  member i t ahu  

untuk  menghadi r i  penga j i an /  tak l im  yang  akan  diadakan  

satu  ka l i  da lam seminggu  yang  akan  di i s i  o leh  ABDULLAH 

SONATA.  Masih  di  bu lan  September  2009  yakn i  minggu  

hal  5 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 5
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idper tama  Ramadhan  yakn i  pada  har i  Sabtu  sek i t a r  jam 

16.30  WIB  Terdakwa  bersama- sama  dengan  se lu ruh  

karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  mengiku t i  penga j i an /  tak l im  

per tama  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  di  daerah  

Kal i sa r i  Jakar ta  Timur .  Pengaj i an /  tak l im  te rsebu t  

d i i s i  o leh  ABDULLAH SONATA.  Sela in  mengis i  penga j i an  

dan  tak l im  ABDULLAH  SONATA  member i kan  tauz iah  

berka i t an  dengan  "pembahasan  mengena i  puasa  Ramadhan 

dan buku  ten tang  J ihad" .  Pembahasan  ten tang  buku  j i had  

sehubungan  dengan  tauz iah  yang  d isampaikan  oleh  

ABDULLAH  SONATA  yakn i  kewaj i ban - kewaj i ban  seorang  

musl im  ka lau  t i dak  mampu  ber j i h ad ,  maka  waj ib  

melakukan  I ' dad /  pers iapan  dalam  bentuk  pela t i han  

mi l i t e r .  Sejak  i t u  Terdakwa  iku t  akt i f  mengiku t i  

penga j i an  yang  dip imp in  oleh  ABDULLAH SONATA yang  

di l aksanakan  satu  minggu  satu  ka l i  ber tempat  di  rumah  

ABDULLAH SONATA dengan  mater i  penga j i an  anta ra  la i n  

ya i t u  :  TAUHID  dan  JIHAD.  Kadang- kadang  penga j i an  

di l aksanakan  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  Vi l a  

Kal i sa r i  Ci jan tung .  Adapun  penceramahnya  dan  pengis i  

mater i nya  ada lah  ABDULLAH SONATA ;

Bahwa  sek i t a r  akh i r  bu lan  Oktober  2009  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  menyuruh  Terdakwa  untuk  mengi r imkan  dan  

menyerahkan  1  (sa tu )  pucuk  sen ja ta  ap i  jen i s  M-16 

beser ta  magaz ine  sebanyak  20  (dua  puluh)  buah  ber i ku t  

amunis i  ka l i be r  5,56  mm sebanyak  2.000  (dua  r i bu )  

but i r  kepada  BLACKBERRY atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  

DEDE al i as  UMAR yang  sudah  menunggu  di  Termina l  Bis  

6
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idLebak  Bulus  ;

Bahwa  sen ja ta  ber i ku t  magazine  dan  amunis i nya  yang  

dik i r imkan  oleh  Terdakwa  te rsebu t  kepada  BLACKBERRY 

atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  DEDE al i as  UMAR te lah  

dipe rgunakan  untuk  pela t i han  asykar i /  mi l i t e r  

bersen ja t a  ap i  d i  Pegunungan  Ja l i n  Jantho ,  Kecamatan  

Jantho ,  Kabupaten  Aceh  Besar .  Kemudian  pela t i han  

asyakar i /  mi l i t e r  bersen ja ta  ap i  te rsebu t  d ike tahu i  

o leh  apara t  Kepol i s i an  yang  melakukan  penge ja ran  

te rhadap  ke lompok  pela t i han  mi l i t e r  Aceh  yang  membawa 

persen ja t aan  melakukan  per lawanan  dengan  melakukan  

penembakan  kepada  apara t  Kepol i s i a n  seh ingga  t imbu l  

korban  tewas  sebanyak  3  ( t i ga )  orang  anggota  Br imob  

dan  1  (sa tu )  orang  warga  Desa  Lamkabeu,  disamping  11 

(sebe las )  orang  anggota  Br imob  la i nnya  mengalammi  luka  

tembak.  Akiba t  adanya  pela t i han  mi l i t e r  te rsebu t  dan/  

atau  baku  tembak  te rsebu t  menimbulkan  suasana  mencekam 

dan rasa  ketaku tan  bag i  warga  Desa Lamkabeu,  Kecamatan  

Seul imum,  Kabupaten  Aceh Besar  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Maret  2010  Densus  88  melakukan  

penggerebekan  di  daerah  Pamulang ,  saat  i t u  ABDULLAH 

SONATA bersama- sama  dengan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ARA merasa  ada  yang  

mengiku t i  seh ingga  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU menawarkan  kepada  ABDULLAH SONATA 

untuk  bersembuny i .  Pada akh i r  bu lan  Maret  2010 sete lah  

3  ( t i ga )  minggu  berada  dipe rsembuny ian  di  sebuah  

tempat  di  daerah  Kampus  IKOPIN  Jat i nangor  Sumedang,  

hal  7 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 7
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idABDULLAH  SONATA  mengajak  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berangka t  ke  Jakar ta  

dengan  menumpang  bus  umum ju rusan  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta .  Set ibanya  di  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta ,  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berp i sah .  

Selan ju tnya  sek i t a r  jam  18.00  ABDULLAH  SONATA 

menghubung i  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mela lu i  sms  untuk  ber temu  kembal i  d i  

Termina l  Kampung  Rambutan  Jakar ta  malam  i t u  juga .  

Adapun  is t i l a h  yang  dipaka i  untuk  menyebut  Termina l  

Kampung  Rambutan  dengan  menggunakan  nama  sand i  

"a i r po r t "  Sete lah  keduanya  ber temu  se lan ju t nya  

menginap  di  sebuah  rumah mi l i k  MURI al i as  DONAL.  Pada  

waktu  i t u  ABDULLAH SONATA menyampaikan  kepada  BINTANG 

ANGGARA untuk  mencar i  kabar  ten tang  Terdakwa  dan  juga  

menanyakan  ten tang  alamat  emai l  Terdakwa.  Keesokan  

har inya  sek i t a r  jam 09.00  WIB BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menghubung i  Terdakwa dar i  

sebuah  war te l  yang  te r l e t a k  di  wi layah  Munju l ,  Jakar t a  

Timur ,  menyampaikan  bahwa  ia  ing in  ber temu  dengan  

Terdakwa  keesokan  har inya  sek i t a r  jam  16.00  WIB  di  

pen jua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  d i  J l .  Kiw i ,  Kelapa  

Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ,  dan  d i i yakan  o leh  Terdakwa.  

Selan ju tnya  keesokan  har inya  puku l  16.00  WIB BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ber temu  

dengan  Terdakwa  d i  penjua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  

di  J l .  Kiwi ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idi t u  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU mengajak  Terdakwa  menuju  ke  suatu  tempat  yang  

t i dak  jauh  dar i  lokas i  pen jua l  es  ke lapa ,  tepa tnya  di  

sebuah  rawa- rawa  tempat  orang  memancing .  Di  tempat  

te rsebu t ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dan  Terdakwa  membahas  alamat  emai l  yang  

akan  mereka  gunakan  untuk  hal - ha l  pent i ng  apab i l a  

mereka  keh i l angan  kontak  handphone  atau  la i nnya .  

Ket i ka  i t u  juga ,  Terdakwa  member ikan  alamat  emai l  

kepada  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU sambi l  menyebutkan  alamat  emai l  dan  passwordnya  

yakn i  a lamat  emai l  :  warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  

sedangkan  passwordnya  yakn i  01234567.  Kemudian  mereka  

berdua  menyepakat i  cara  penggunaannya  yakn i  berupa  

SAVE AS DRAFT (has i l  ket i kan /  data  dis impan  dalam 

dra f t /  konsep)  dan juga  mereka  berdua  bersepaka t  untuk  

masing- masing  menggant i  nomor  hp  yang  baru  untuk  

memudahkan berkomunikas i  ;

Bahwa dengan  alamat  emai l  in i l a h  ABDULLAH SONATA mela lu i  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

pernah  menanyakan  "APAKAH  PERNAH  KONTAK  ATAU 

BERHUBUNGAN DENGAN MAULANA"  dan  Terdakwa  jawab  " IYA  

TERDAKWA PERNAH KONTAK DENGAN MAULANA".  Menggunakan  

alamat  emai l  in i  ABDULLAH  SONATA  mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU meminta  

Terdakwa  untuk  memfas i l i t a s i  per temuan  dengan  

MAULANA ;

Bahwa sek i t a r  per tengahan  bu lan  Apr i l  2010  sek i t a r  puku l  

hal  9 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id16.00  WIB  ket i ka  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berada  d i  

rumah MURI a l i as  DONAL,  ABDULLAH SONATA memper l i ha t kan  

sebuah  naskah  di  lap top  mi l i k  ABDULLAH SONATA dengan  

judu l  NASEHAT DARI  SEORANG DPO yang  is i nya  "PESAN-

PESAN PADA KAUM MUSLIMIN KHUSUSNYA PARA AKTIVIS  SERTA 

MUJAHIDIN  UNTUK  BERSATU  MELAWAN PENINDASAN  YANG 

DILAKUKAN OLEH AMERIKA,  SEKUTUNYA SERTA ANTEK-ANTEKNYA 

DAN KRITIK  TERHADAP ALUMNI- ALUMNI  AFGAN,  MORO, AMBON 

DAN POSO YANG ENGGAN BERJIHAD AGAR KEMBALI  MENJALANKAN 

KEWAJIBAN  JIHAD" .  Sete lah  memper l i ha t kan  naskah  

te rsebu t ,  kemudian  ABDULLAH SONATA meminta  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  ke  media  mela lu i  in t e rne t .  

Saat  i t u  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengusu lkan  agar  naskah  te rsebu t  d isebarkan  

oleh  Terdakwa  dan  d i t anggap i  o leh  ABDDULAH SONATA 

dengan  mengatakan  oke.  Kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU mengatakan  kepada  

ABDULLAH SONATA bahwa ia  mengcopy  data  naskah  te rsebu t  

ke  sebuah  f l ash  disk  warna  put i h  dengan  kapas i t as  1 Gb 

mi l i knya .  Selan ju t nya  ABDULLAH SONATA mengi r im  Emai l  

mela lu i  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU  kepada  Terdakwa  dengan  alamat  emai l  

warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  dengan  maksud  dan  tu j uan  

ketemuan  d i  sebuah  warung  pen jua l  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  s impang  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  

Jakar ta  Timur ,  dan  di j awab  o leh  Terdakwa,  "oke  Insya  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idAl lah "  ;

Bahwa keesokan  har i  sek i t a r  jam 17.30 ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU datang  ke  rumah 

MURI al i as  DONAL untuk  menjemput  ABDULLAH SONATA yang  

ing in  iku t  bersama  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU untuk  ber temu  dengan  Terdakwa.  

Seki t a r  jam 18.45  WIB,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berangka t  

dar i  rumah MURI a l i as  DONAL dengan  mengendara i  sepeda  

motor  menuju  ke  Ja lan  Simpang  Kiwi  Kelapa  Dua Wetan  

Jakar ta  Timur  tepa tnya  di  sebuah  warung  susu  jahe  

dimana  Terdakwa  sudah  menunggu.  Selan ju tnya  Terdakwa  

bersama- sama  dengan  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  

bersama  sambi l  berb i ca ra  mengenai  penyebaran  f i l e  

sebuah  pesan  berbentuk  naskah  dengan  judu l  NASEHAT 

DARI  SEORANG DPO,  d imana  saat  i t u  ABDULLAH SONATA 

menje laskan  dan  menyampaikan  kepada  Terdakwa,  untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  mela lu i  media  in t e rne t ,  

sambi l  ABDULLAH  SONATA  menanyakan  kepada  Terdakwa  

mengenai  keberadaan  MAULANA, namun Terdakwa mengatakan  

bahwa  ia  juga  t i dak  mengetahu i  keberadaan  MAULANA 

sambi l  mengatakan ,  nant i  ka lau  ada  kabar  mengena i  

MAULANA,  Terdakwa  akan  sampaikan  kepada  BINTANG.  

Sete lah  i t u  mereka  ber t i ga  menuju  ke  sebuah  warnet  

yang  t i dak  jauh  dar i  warung  susu  jahe  (mas ih  wi layah  

Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ) .  Tiba  di  

warnet  te rsebu t ,  Terdakwa  dan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

hal  11 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 11



Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idANGGARA NUSANTARA al i as  BANU masuk  ke  dalam  warnet  

sedangkan  ABDULLAH SONATA menunggu  d i  lua r  warnet .  

Sete lah  berada  di  da lam  warnet ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  di  depan  

kompute r ,  sedangkan  Terdakwa  berd i r i  d i  samping  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU menghidupkan  komputer ,  memasukan Flash  disk  

(yang  d i  da lamnya  te rdapa t  tu l i s an  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO)  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  d isk  mi l i k  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

dan kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengambi l  f l ash  disk  mi l i k  Terdakwa  dan  

memasukan  juga  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  disk  mi l i k  

Terdakwa,  la l u  BINTANG  JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU mentrans fe r  data  ya i t u  naskah  

Nasehat  Dar i  Seorang  DPO yang  te rdapa t  da lam  f l ash  

disk  mi l i k nya  ke  f l ask  disk  mi l i k  Terdakwa.  Sete lah  

se lesa i  ment ras fe r  data ,  kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menutup  bi l i n g  

kompute r  kemudian  membayar  biaya  pemakaian  warnet  

kepada  opera to r  warnet  sebesar  Rp.  1.000 , -  (se r i bu  

rup iah ) .  Sete lah  i t u ,  mereka  ke lua r  dar i  warne t  dan  

berp i sah .  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU berboncengan  dengan  ABDULLAH SONATA pu lang  

menuju  ke  rumah  MURI  al i as  DONAL sedangkan  Terdakwa  

kembal i  pu lang  ke  rumahnya  d i  Pondok  Gede.  Beberapa  

har i  kemudian  Terdakwa  meng- upload  atau  meng- unggah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddata  yang  ada  di  f l ash  d isk  yakn i  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  ber jumlah  sebanyak  16  halaman  ke  

In te rne t  (BLOG) dengan  alamat  AL TAWBAH yang  r ingkasan  

is i nya  dar i  data  te rsebu t  ada lah  ten tang  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  berbuny i  "SERUAN KEPADA SELURUH 

KAWAN-KAWAN UNTUK TETAP BERJUANG JANGAN LEMAH SEMANGAT 

DAN JANGAN  SEPERTI  NASIR  ABBAS KARENA NASIR  ABBAS 

ADALAH SEORANG PENGHIANAT".  Sete lah  meng- upload  atau  

meng- unggah,  Terdakwa pulang  ke rumah orang  tua  ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Apr i l  2010  MAULANA  menghubung i  

Terdakwa  dengan  menggunakan  te l epon  HP  menanyakan  

kabar  dan menanyakan  masih  bisa  kontak  dengan  ABDULLAH 

SONATA apa t i dak  ? Sete lah  i t u  Terdakwa menjawab bisa ,  

dan  saat  i t u  MAULANA menyampaikan  ka lau  ABDULLAH 

SONATA  ada  keper l uan  dengan  MAULANA bisa  mela lu i  

Terdakwa ;

Bahwa seminggu  kemudian ,  masih  sek i t a r  per tengahan  bulan  

Apr i l  2010,  sek i t a r  jam  14.00  WIB,  ket i ka  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berada  di  

rumah  MURI  a l i as  DONAL bersama- sama  dengan  ABDULLAH 

SONATA,  Terdakwa  menghubung i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU v ia  sms dan  menyampaikan  

pesan  bahwa  MAULANA sudah  ada  dan  kapan  ABDULLAH 

SONATA mau  ber temu  dengan  MAULANA.  ABDULLAH SONATA 

menyampaikan ,  ka lau  ia  ing in  ber temu  dengan  MAULANA 

nant i  pada  malam  har inya  sek i t a r  jam  19.00  WIB  di  

warung  susu  jahe  yang  te r l e t a k  di  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  

Dua  Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  i t u ,  la l u  BINTANG 

hal  13 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idJULIARDHI  al i as  ANGGARA  NUSANTARA  al i as  BANU 

menghubung i  Terdakwa  v ia  sms dan  member i t ahukan  ka lau  

ABDULLAH SONATA ing in  ber temu  dengan  MAULANA nant i  

malam sek i t a r  jam  19.00  WIB d i  warung  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  Jakar ta  

Timur ,  dan d i j awab  oleh  Terdakwa,  "oke  Insya  Al lah "  ;

Bahwa  se lan ju t nya  sek i t a r  jam  18.45  WIB,  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama 

ABDULLAH SONATA,  berangka t  dar i  rumah MURI a l i as  DONAL 

dengan  mengendara i  sepeda  motor  langsung  menuju  ke  

warung  susu  jahe  tempat  yang  te lah  disepaka t i  dengan  

Terdakwa  untuk  ber temu.  Tiba  di  warung  te rsebu t ,  

d is i t u  sudah  ada  Terdakwa  bersama MAULANA dan  seorang  

lak i - lak i  yang  sudah  menunggu  kedatangan  mereka  d i  

warung  te rsebu t .  Sete lah  i t u ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama  ABDULLAH SONATA 

datang  menghampi r i  mereka  sambi l  mengucapkan  sa lam.  

Selan ju tnya  ABDULLAH SONATA duduk  berdeka tan  dengan  

MAULANA bersama seorang  lak i - lak i  yang  Terdakwa  t i dak  

kena l  sedangkan  Terdakwa  duduk  d i  samping  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU.  Sete lah  

duduk  bersama- sama,  memesan  minuman  masing- masing  

sambi l  ngobro l  mengenai  ke lua rga  dan peker j aan  masing-

masing .  Dalam percakapan  d i  warung  susu  jahe  te rsebu t ,  

ABDULLAH SONATA bersama MAULANA dan  seorang  lak i - lak i  

memisahkan  di r i  dar i  tempat  duduk  Terdakwa  bersama 

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Per temuan  te rsebu t  ber langsung  kurang  leb ih  setengah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idjam.  Sete lah  i t u  mereka  pun berp i sah  ;

Bahwa 2  minggu  kemudian  ABDULLAH SONATA mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU dengan  

menggunakan  alamat  emai l  yang  dibe r i k an  oleh  Terdakwa  

sebe lumnya  kembal i  mengi r imkan  emai l  kepada  Terdakwa  

untuk  menghubung i  MAULANA lag i  untuk  ber temu  dengan  

ABDULLAH SONATA dan  sete lah  i t u  Terdakwa  menghubung i  

HP MAULANA dan  menyampaikan  ke ing inan  ABDULLAH SONATA 

untuk  ber temu dan akh i rnya  per temuan  bisa  di l aksanakan  

pada  jam 19.00  WIB di  tempat  yang  sama di  warung  jahe  

kop i  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Mei  2010,  ABDULLAH SONATA pernah  

mengi r im  emai l  mela lu i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU yang  mengoperas i kan  emai lnya  

kepada  Terdakwa  untuk  menghubung i  MAULANA.  Sete lah  

mener ima  emai l  te r sebu t ,  Terdakwa  menelepon  MAULANA.  

Sebelum  MAULANA  ber temu  dengan  ABDULLAH  SONATA,  

MAULANA ber temu  dengan  Terdakwa  te r l eb i h  dahu lu  untuk  

meni t i p kan  MAGAZINE (dengan  sand i  TEMPAT PENSIL  atau  

ANAK KUCING)  kepada  Terdakwa  sebanyak  10  (sepu luh )  

buah  yang  dibungkus  dengan  kardus  ser ta  d ibungkus  

plas t i k  warna  hi tam  kemudian  di l akban  warna  cok la t .  

Sete lah  i t u  Terdakwa  menganta r  MAULANA  dengan  

menggunakan  sepeda  motor  merek  REVO HONDA dengan  Pla t  

Nomor  Pol i s i  B 6185 EHT warna  Bi ru .  Bungkusan  MAGAZINE 

Terdakwa  le takan  di  depan  motor  Terdakwa.  Sete lah  

ber temu  dengan  ABDULAH  SONATA,  Terdakwa  menunggu  

bersama  BINTANG   JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

hal  15 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idal i as  BANU dengan  ja rak  kurang  leb ih  7  meter  dar i  

tempat  ABDULLAH SONATA dan  MAULANA berb i ca ra .  Kurang  

leb ih  30  meni t  per temuan  mereka  se lesa i  dan  Terdakwa  

kemudian  membonceng  MAULANA menganta r  sampe ke  p ingg i r  

Ja lan  Raya  Bogor .  Sete lah  MAULANA tu run  dar i  sepeda  

motor  Terdakwa  langsung  pulang  ke  rumah  orang  tua  

Terdakwa  di  Ja lan  Radar  Aur i  Kampung Tipar  RT.  01  RW. 

09 No.  61,  Cimangg is ,  Depok ;

Bahwa 1 (sa tu )  minggu  kemudian  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  sek i t a r  jam  19.00  WIB  malam  dan  menanyakan  

ten tang  MAGAZINE  (TEMPAT  PENSIL  atau  ANAK KUCING)  

te rsebu t  agar  Terdakwa  melakukan  pengecekan  te rhadap  

MAGAZINE  te rsebu t  untuk  jen i s  sen ja ta  apa  ?  Dan 

sete lah  i t u  d ibungkus  lag i  yang  rap i  kemudian  

di l akban .  Sete lah  i t u  MAULANA mengi r im  sms  kepada  

Terdakwa dengan  menul i s  sebuah  NAMA dan ALAMAT,  dimana  

NAMA dan  ALAMAT  te rsebu t  d isu ruh  d i t u l i s k an  pada  

kardus  yang  ber i s i  MAGAZINE  yang  te lah  Terdakwa  

bungkus  dengan  rap i .  Tetap i  Terdakwa  lupa  nama ser ta  

alamatnya  secara  lengkap  dan  yang  Terdakwa  inga t  

ada lah  dia l amatkan  d i  Kota  MEDAN ;

Bahwa kemudian  besok  pag inya  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  untuk  membawa bungkusan  te rsebu t  ke  POL ALS di  

daerah  CAWANG sek i t a r  hab is  Dhuhur  jam 13.00  WIB.  Pada 

jam 11.00  WIB Terdakwa  berangka t  dar i  rumah orang  tua  

Terdakwa  menggunakan  sepeda  motor  REVO,  bungkusan  

ber i s i  MAGAZINE  te rsebu t  Terdakwa  le takan  d i  depan  

sepeda  motor  dan Terdakwa berangka t  send i r i  menuju  POL 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idALS CAWANG ;

Bahwa  sek i t a r  jam  12.30  WIB Terdakwa  t i ba  di  POL ALS 

CAWANG. Di  POL in i  Terdakwa  menunggu  kurang  leb ih  15 

meni t  kemudian  datang  MAULANA dengan  menggunakan  tax i  

warna  put i h  gar i s  b i ru ,  dan  tax i  te rsebu t  berhen t i  

agak  jauh  dar i  POL ALS sek i t a r  50  meter .  Saat  i t u  

Terdakwa  mel iha t  yang  tu run  dar i  mobi l  tax i  te rsebu t  

ada  3  ( t i ga )  orang .  2  (dua)  orang  menuju  POL ALS,  

sedang  MAULANA membuka bagas i  be lakang  dan  menurunkan  

bungkusan  karung  yang  cukup  besar  dan saat  i t u  MAULANA 

memanggi l   Terdakwa   untuk   meminta   to l ong   membawa 

karung   te rsebu t  ke   POL ALS dengan  menggunakan  sepeda  

motor  Terdakwa.  Saat  i t u  MAULANA pos is i nya  tepa t  d i  

be lakang  Terdakwa  sedang  mele takan  karung  yang  

di t u runkan  dar i  mobi l  tax i  d i  jok  be lakang  motor  

Terdakwa,  sesaat  sete lah  i t u  te r j ad i  penggerebekan  

te rhadap  MAULANA  dan  kawan- kawannya,  sedangkan  

Terdakwa  te tap  berada  di  atas  motor .  Kemudian  barang-

barang  berupa  MAGAZINE dan  karung  yang  dibawa  oleh  

MAULANA yang  di l e t akan  di  atas  jok  be lakang  motor  

Terdakwa  diamankan  o leh  apara t  te tap i  i s i nya  Terdakwa  

t i dak  tahu  ;

Bahwa  sete lah  te r j ad i  penggerebekan  te rsebu t  Terdakwa  

pulang  ke  rumah orang  tua  Terdakwa di  Ja lan  Radar  Aur i  

Cimangg is ,  dan kemudian  besok  har i nya  Terdakwa membuat  

sura t  yang  Terdakwa  tu j ukan  kepada  ABDULLAH SONATA 

yang  ber i s i  ten tang  krono log i s  penggerebekan  MAULANA 

di  CAWANG, sura t  Terdakwa tu l i s  dengan  tangan  sebanyak  

hal  17 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id2  (dua)  ha laman  dengan  tu juan  agar  ABDULLAH SONATA 

bersembuny i  ;

Bahwa  pada  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam  7.30  WIB 

Terdakwa  di tangkap  o leh  petugas  d i  rumah  orang  tua  

Terdakwa,  di t angkap  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam 

7.30  WIB pag i  har i  d i  rumah  orang  tua  Terdakwa  di  

Ja lan  Radar  Aur i  No.  61 RT.  01 RW. 9,  Cimangg is ,  Depok  

;

Perbuatan  Terdakwa  sebaga imana  d ia tu r  dan  diancam pidana  

menuru t  pasa l  15  jo .  pasa l  9  Undang- Undang  Republ i k  

Indones ia  No.  15  tahun  2003  ten tang  Penetapan  Pera tu ran  

Pemer in tah  Penggant i  Undang- Undang  No.  1  tahun  2002  

ten tang  Pemberantasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  Menjad i  

Undang-

Undang. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Subsidai r  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Bahwa ia  Terdakwa  ZEIN EFENDI  al i as  MOHAMAD ZAKARIA pada  

suatu  waktu  te r t en tu  anta ra  tahun  2009  sampai  dengan  

tahun  2010  atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  anta ra  

tahun  2009 sampai  dengan  tahun  2010 ber tempat  di  J l .  Raya 

Kiwi ,  Ci racas ,  Jakar ta  Timur  atau  set i dak - t i daknya  di  

tempat  la i n  da lam daerah  hukum Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  

Timur  berwenang  memer iksa  dan  mengadi l i  perka ra  pidana  

Terdakwa  yang  melakukan  permufaka tan  jaha t ,  percobaan  

atau  pembantuan  untuk  melakukan  t i ndak  p idana  te ro r i sme ,  

dengan  senga ja  menggunakan  kekerasan  atau  ancaman  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idkekerasan  menimbulkan  suasana  te ro r  atau  rasa  taku t  

te rhadap  orang  secara  meluas  atau  menimbulkan  korban  yang  

bers i f a t  massa l ,  dengan  cara  merampas  kemerdekaan  atau  

hi l angnya  nyawa  dan  har ta  benda  orang  la i n  atau  

mengak iba t kan  kerusakan  atau  kehancuran  te rhadap  obyek-

obyek  v i t a l  yang  st ra teg i s  atau  l i ngkungan  hidup  atau  

fas i l i t a s  pub l i k  atau  fas i l i t a s  in temas iona l ,  yang  

di l akukan  dengan  cara  dan  per i s t i wa  anta ra  la i n  sebaga i  

ber i ku t  :

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Desember  2008  Terdakwa  berkena lan  

dengan  ARIFIYANTO.  Seki t a r  awal  bu lan  Januar i  2009  

ARIFIYANTO  memperkena lkan  Terdakwa  dengan  MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  (d i s i dangkan  dalam  berkas  te rp i sah ) .  

Satu  minggu  sete lah  per temuan  yang  per tama  dengan  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI,  Terdakwa  dia j ak  lag i  o leh  

ARIFIYANTO  ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  Pada 

per temuan  kedua  in i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  menawarkan  

peker j aan  kepada  Terdakwa  dib i dang  pen jua lan  AIR 

SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Januar i  2009  Terdakwa  mula i  akt i f  

beker j a  ber jua l an  AIR SOFTGUN di  rumah MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  bersama- sama  dengan  karyawan  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Maret  2009  Terdakwa  mengetahu i  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  kedatangan  tamu  yang  ber jumlah  

sek i t a r  8  (de lapan)  orang  yang  berasa l  dar i  FPI  Aceh  

dan  menginap  sek i t a r  1  (sa tu )  minggu  di  rumahnya.  Di  

anta ra  tamu  te rsebu t  ada  yang  bernama  ABU RIMBA,  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idTAUFIQ,  FANI ,  ABU MUSAB,  MUKLIS  dan  YUSUF KORDOWI 

(d i s i dangkan  dalam berkas   te rp i sah )  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Apr i l  2009  Terdakwa  dikena l kan  oleh  

MUHAMAD  SOFYAN  TSAURI  dengan  ABDULLAH  SONATA 

(d i s i dangkan  da lam  berkas  te rp i sah ) .  Sete lah  

perkena lan  te rsebu t  Terdakwa  di t e l epon  o leh  ABDULLAH 

SONATA yang  bermaksud  menjua l  lap top ,  yang  d i j awab  

oleh  Terdakwa  nant i  ka lau  ada  yang  mau  membel i ,  

Terdakwa akan  membantu  menjua l kan  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Mei  2009,  ket i ka  Terdakwa dan MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  sedang  berada  di  rumah  Is t r i  kedua  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  daerah  Kelapa  Dua  datang  

seseorang  yang  bernama MAULANA.  Pada saat  i t u  MAULANA 

memin jam  sampel  barang  sen ja ta  AIR  SOFTGUN  dan  

kemudian  dibawa pu lang  ;

Bahwa  pada  per tengahan  tahun  2009,  sewaktu  Terdakwa  

pulang  dar i  mengorder  sen ja ta  AIR  SOFTGUN Terdakwa  

mel iha t  ada  seorang  tamu yang  di teman i  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI.  Saat  i t u  Terdakwa  berkena lan  dan  te rnya ta  

bernama YUDI  (d i s i dangkan  da lam berkas  te rp i sah )  yang  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR  SOFTGUN.  Sete lah  

kedatangan  YUDI  yang  per tama  i t u ,  YUDI  ser i ng  datang  

ke  rumah MUHAMAD SOFYAN TSAURI  bahkan  pernah  menginap  

atau  bermalam  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  

Selan ju tnya  sek i t a r  bu lan  Jun i  atau  Ju l i  2009  YUDI  

pernah  menemani  Terdakwa  untuk  belan ja  Senja ta  AIR 

SOFTGUN di  daerah  Mangga  Dua,  Jakar t a  Bara t .  Masih  

pada per tengahan  tahun  2009 Terdakwa berkena lan  dengan  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idseseorang  yang  bernama HASAN al i as  KHIDIR yang  ber tamu  

ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  yang  bermaksud  untuk  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Jun i  2009  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI  

menawarkan  Tadr ib  Asykar i  atau  Pela t i han  Mi l i t e r  

kepada  Terdakwa  akan  te tap i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

t i dak  jad i  memberangka tkan  Terdakwa ke Aceh ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Agustus  2009  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

mener ima  seseorang  yang  bernama  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU (da lam  berkas  

te rp i sah )  untuk  beker j a  d i  Depok  Ai r  Sof te r .  

Selan ju tnya  Terdakwa mula i  beker j a  bersama- sama dengan  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU, 

MAULANA, AYUB dan Ia in - Ia i n  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  September  2009  sek i t a r  jam 20.00  WIB 

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  mengumpulkan  Terdakwa  bersama-

sama  se lu ruh  karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  member i t ahu  

untuk  menghadi r i  penga j i an /  tak l im  yang  akan  diadakan  

satu  ka l i  da lam seminggu  yang  akan  di i s i  o leh  ABDULLAH 

SONATA.  Masih  di  bu lan  September  2009  yakn i  minggu  

per tama  Ramadhan  yakn i  pada  har i  Sabtu  sek i t a r  jam 

16.30  WIB  Terdakwa  bersama- sama  dengan  se lu ruh  

karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  mengiku t i  penga j i an /  tak l im  

per tama  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  di  daerah  

Kal i sa r i  Jakar ta  Timur .  Pengaj i an /  tak l im  te rsebu t  

d i i s i  o leh  ABDULLAH SONATA.  Sela in  mengis i  penga j i an  

dan  tak l im  ABDULLAH  SONATA  member i kan  tauz iah  

berka i t an  dengan  "pembahasan  mengena i  puasa  Ramadhan 

hal  21 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddan buku  ten tang  J ihad" .  Pembahasan  ten tang  buku  j i had  

sehubungan  dengan  tauz iah  yang  d isampaikan  oleh  

ABDULLAH  SONATA  yakn i  kewaj i ban - kewaj i ban  seorang  

musl im  ka lau  t i dak  mampu  ber j i h ad ,  maka  waj ib  

melakukan  I ' dad /  pers iapan  dalam  bentuk  pela t i han  

mi l i t e r .  Sejak  i t u  Terdakwa  iku t  akt i f  mengiku t i  

penga j i an  yang  dip imp in  oleh  ABDULLAH SONATA yang  

di l aksanakan  satu  minggu  satu  ka l i  ber tempat  di  rumah  

ABDULLAH SONATA dengan  mater i  penga j i an  anta ra  la i n  

ya i t u  :  TAUHID  dan  JIHAD.  Kadang- kadang  penga j i an  

di l aksanakan  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  Vi l a  

Kal i sa r i  Ci jan tung .  Adapun  penceramahnya  dan  pengis i  

mater i nya  ada lah  ABDULLAH SONATA ;

Bahwa  sek i t a r  akh i r  bu lan  Oktober  2009  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  menyuruh  Terdakwa  untuk  mengi r imkan  dan  

menyerahkan  1  (sa tu )  pucuk  sen ja ta  ap i  jen i s  M-16 

beser ta  magaz ine  sebanyak  20  (dua  puluh)  buah  ber i ku t  

amunis i  ka l i be r  5,56  mm sebanyak  2.000  (dua  r i bu )  

but i r  kepada  BLACKBERRY atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  

DEDE al i as  UMAR yang  sudah  menunggu  di  Termina l  Bis  

Lebak  Bulus  ;

Bahwa  sen ja ta  ber i ku t  magazine  dan  amunis i nya  yang  

dik i r imkan  oleh  Terdakwa  te rsebu t  kepada  BLACKBERRY 

atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  DEDE al i as  UMAR te lah  

dipe rgunakan  untuk  pela t i han  asykar i /  mi l i t e r  

bersen ja t a  ap i  d i  Pegunungan  Ja l i n  Jantho ,  Kecamatan  

Jantho ,  Kabupaten  Aceh  Besar .  Kemudian  pela t i han  

asyakar i /  mi l i t e r  bersen ja ta  ap i  te rsebu t  d ike tahu i  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idoleh  apara t  Kepol i s i an  yang  melakukan  penge ja ran  

te rhadap  ke lompok  pela t i han  mi l i t e r  Aceh  yang  membawa 

persen ja t aan  melakukan  per lawanan  dengan  melakukan  

penembakan  kepada  apara t  Kepol i s i a n  seh ingga  t imbu l  

korban  tewas  sebanyak  3  ( t i ga )  orang  anggota  Br imob  

dan  1  (sa tu )  orang  warga  Desa  Lamkabeu,  disamping  11 

(sebe las )  orang  anggota  Br imob  la i nnya  mengalammi  luka  

tembak.  Akiba t  adanya  pela t i han  mi l i t e r  te rsebu t  dan/  

atau  baku  tembak  te rsebu t  menimbulkan  suasana  mencekam 

dan rasa  ketaku tan  bag i  warga  Desa Lamkabeu,  Kecamatan  

Seul imum,  Kabupaten  Aceh Besar  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Maret  2010  Densus  88  melakukan  

penggerebekan  di  daerah  Pamulang ,  saat  i t u  ABDULLAH 

SONATA bersama- sama  dengan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ARA merasa  ada  yang  

mengiku t i  seh ingga  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU menawarkan  kepada  ABDULLAH SONATA 

untuk  bersembuny i .  Pada akh i r  bu lan  Maret  2010 sete lah  

3  ( t i ga )  minggu  berada  dipe rsembuny ian  di  sebuah  

tempat  di  daerah  Kampus  IKOPIN  Jat i nangor  Sumedang,  

ABDULLAH  SONATA  mengajak  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berangka t  ke  Jakar ta  

dengan  menumpang  bus  umum ju rusan  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta .  Set ibanya  di  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta ,  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berp i sah .  

Selan ju tnya  sek i t a r  jam  18.00  ABDULLAH  SONATA 

menghubung i  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idal i as  BANU mela lu i  sms  untuk  ber temu  kembal i  d i  

Termina l  Kampung  Rambutan  Jakar ta  malam  i t u  juga .  

Adapun  is t i l a h  yang  dipaka i  untuk  menyebut  Termina l  

Kampung  Rambutan  dengan  menggunakan  nama  sand i  

"a i r po r t "  Sete lah  keduanya  ber temu  se lan ju t nya  

menginap  di  sebuah  rumah mi l i k  MURI al i as  DONAL.  Pada  

waktu  i t u  ABDULLAH SONATA menyampaikan  kepada  BINTANG 

ANGGARA untuk  mencar i  kabar  ten tang  Terdakwa  dan  juga  

menanyakan  ten tang  alamat  emai l  Terdakwa.  Keesokan  

har inya  sek i t a r  jam 09.00  WIB BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menghubung i  Terdakwa dar i  

sebuah  war te l  yang  te r l e t a k  di  wi layah  Munju l ,  Jakar t a  

Timur ,  menyampaikan  bahwa  ia  ing in  ber temu  dengan  

Terdakwa  keesokan  har inya  sek i t a r  jam  16.00  WIB  di  

pen jua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  d i  J l .  Kiw i ,  Kelapa  

Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ,  dan  d i i yakan  o leh  Terdakwa.  

Selan ju tnya  keesokan  har inya  puku l  16.00  WIB BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ber temu  

dengan  Terdakwa  d i  penjua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  

di  J l .  Kiwi ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  

i t u  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU mengajak  Terdakwa  menuju  ke  suatu  tempat  yang  

t i dak  jauh  dar i  lokas i  pen jua l  es  ke lapa ,  tepa tnya  di  

sebuah  rawa- rawa  tempat  orang  memancing .  Di  tempat  

te rsebu t ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dan  Terdakwa  membahas  alamat  emai l  yang  

akan  mereka  gunakan  untuk  hal - ha l  pent i ng  apab i l a  

mereka  keh i l angan  kontak  handphone  atau  la i nnya .  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idKet i ka  i t u  juga ,  Terdakwa  member ikan  alamat  emai l  

kepada  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU sambi l  menyebutkan  alamat  emai l  dan  passwordnya  

yakn i  a lamat  emai l  :  warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  

sedangkan  passwordnya  yakn i  01234567.  Kemudian  mereka  

berdua  menyepakat i  cara  penggunaannya  yakn i  berupa  

SAVE AS DRAFT (has i l  ket i kan /  data  dis impan  dalam 

dra f t /  konsep)  dan juga  mereka  berdua  bersepaka t  untuk  

masing- masing  menggant i  nomor  hp  yang  baru  untuk  

memudahkan berkomunikas i  ;

Bahwa dengan  alamat  emai l  in i l a h  ABDULLAH SONATA mela lu i  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

pernah  menanyakan  "APAKAH  PERNAH  KONTAK  ATAU 

BERHUBUNGAN DENGAN MAULANA"  dan  Terdakwa  jawab  " IYA  

TERDAKWA PERNAH KONTAK DENGAN MAULANA".  Menggunakan  

alamat  emai l  in i  ABDULLAH  SONATA  mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU meminta  

Terdakwa  untuk  memfas i l i t a s i  per temuan  dengan  

MAULANA ;

Bahwa sek i t a r  per tengahan  bu lan  Apr i l  2010  sek i t a r  puku l  

16.00  WIB  ket i ka  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berada  d i  

rumah MURI a l i as  DONAL,  ABDULLAH SONATA memper l i ha t kan  

sebuah  naskah  di  lap top  mi l i k  ABDULLAH SONATA dengan  

judu l  NASEHAT DARI  SEORANG DPO yang  is i nya  "PESAN-

PESAN PADA KAUM MUSLIMIN KHUSUSNYA PARA AKTIVIS  SERTA 

MUJAHIDIN  UNTUK  BERSATU  MELAWAN PENINDASAN  YANG 

DILAKUKAN OLEH AMERIKA,  SEKUTUNYA SERTA ANTEK-ANTEKNYA 

hal  25 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idDAN KRITIK  TERHADAP ALUMNI- ALUMNI  AFGAN,  MORO, AMBON 

DAN POSO YANG ENGGAN BERJIHAD AGAR KEMBALI  MENJALANKAN 

KEWAJIBAN  JIHAD" .  Sete lah  memper l i ha t kan  naskah  

te rsebu t ,  kemudian  ABDULLAH SONATA meminta  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  ke  media  mela lu i  in t e rne t .  

Saat  i t u  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengusu lkan  agar  naskah  te rsebu t  d isebarkan  

oleh  Terdakwa  dan  d i t anggap i  o leh  ABDDULAH SONATA 

dengan  mengatakan  oke.  Kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU mengatakan  kepada  

ABDULLAH SONATA bahwa ia  mengcopy  data  naskah  te rsebu t  

ke  sebuah  f l ash  disk  warna  put i h  dengan  kapas i t as  1 Gb 

mi l i knya .  Selan ju t nya  ABDULLAH SONATA mengi r im  Emai l  

mela lu i  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU  kepada  Terdakwa  dengan  alamat  emai l  

warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  dengan  maksud  dan  tu j uan  

ketemuan  d i  sebuah  warung  pen jua l  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  s impang  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  

Jakar ta  Timur ,  dan  di j awab  o leh  Terdakwa,  "oke  Insya  

Al lah "  ;

Bahwa keesokan  har i  sek i t a r  jam 17.30 ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU datang  ke  rumah 

MURI al i as  DONAL untuk  menjemput  ABDULLAH SONATA yang  

ing in  iku t  bersama  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU untuk  ber temu  dengan  Terdakwa.  

Seki t a r  jam 18.45  WIB,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berangka t  

26
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddar i  rumah MURI a l i as  DONAL dengan  mengendara i  sepeda  

motor  menuju  ke  Ja lan  Simpang  Kiwi  Kelapa  Dua Wetan  

Jakar ta  Timur  tepa tnya  di  sebuah  warung  susu  jahe  

dimana  Terdakwa  sudah  menunggu.  Selan ju tnya  Terdakwa  

bersama- sama  dengan  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  

bersama  sambi l  berb i ca ra  mengenai  penyebaran  f i l e  

sebuah  pesan  berbentuk  naskah  dengan  judu l  NASEHAT 

DARI  SEORANG DPO,  d imana  saat  i t u  ABDULLAH SONATA 

menje laskan  dan  menyampaikan  kepada  Terdakwa,  untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  mela lu i  media  in t e rne t ,  

sambi l  ABDULLAH  SONATA  menanyakan  kepada  Terdakwa  

mengenai  keberadaan  MAULANA, namun Terdakwa mengatakan  

bahwa  ia  juga  t i dak  mengetahu i  keberadaan  MAULANA 

sambi l  mengatakan ,  nant i  ka lau  ada  kabar  mengena i  

MAULANA,  Terdakwa  akan  sampaikan  kepada  BINTANG.  

Sete lah  i t u  mereka  ber t i ga  menuju  ke  sebuah  warnet  

yang  t i dak  jauh  dar i  warung  susu  jahe  (mas ih  wi layah  

Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ) .  Tiba  di  

warnet  te rsebu t ,  Terdakwa  dan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU masuk  ke  dalam  warnet  

sedangkan  ABDULLAH SONATA menunggu  d i  lua r  warnet .  

Sete lah  berada  di  da lam  warnet ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  di  depan  

kompute r ,  sedangkan  Terdakwa  berd i r i  d i  samping  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU menghidupkan  komputer ,  memasukan Flash  disk  

hal  27 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id(yang  d i  da lamnya  te rdapa t  tu l i s an  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO)  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  d isk  mi l i k  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

dan kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengambi l  f l ash  disk  mi l i k  Terdakwa  dan  

memasukan  juga  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  disk  mi l i k  

Terdakwa,  la l u  BINTANG  JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU mentrans fe r  data  ya i t u  naskah  

Nasehat  Dar i  Seorang  DPO yang  te rdapa t  da lam  f l ash  

disk  mi l i k nya  ke  f l ask  disk  mi l i k  Terdakwa.  Sete lah  

se lesa i  ment ras fe r  data ,  kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menutup  bi l i n g  

kompute r  kemudian  membayar  biaya  pemakaian  warnet  

kepada  opera to r  warnet  sebesar  Rp.  1.000 , -  (se r i bu  

rup iah ) .  Sete lah  i t u ,  mereka  ke lua r  dar i  warne t  dan  

berp i sah .  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU berboncengan  dengan  ABDULLAH SONATA pu lang  

menuju  ke  rumah  MURI  al i as  DONAL sedangkan  Terdakwa  

kembal i  pu lang  ke  rumahnya  d i  Pondok  Gede.  Beberapa  

har i  kemudian  Terdakwa  meng- upload  atau  meng- unggah  

data  yang  ada  di  f l ash  d isk  yakn i  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  ber jumlah  sebanyak  16  halaman  ke  

In te rne t  (BLOG) dengan  alamat  AL TAWBAH yang  r ingkasan  

is i nya  dar i  data  te rsebu t  ada lah  ten tang  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  berbuny i  "SERUAN KEPADA SELURUH 

KAWAN-KAWAN UNTUK TETAP BERJUANG JANGAN LEMAH SEMANGAT 

DAN JANGAN  SEPERTI  NASIR  ABBAS KARENA NASIR  ABBAS 

ADALAH SEORANG PENGHIANAT".  Sete lah  meng- upload  atau  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idmeng- unggah,  Terdakwa pulang  ke rumah orang  tua  ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Apr i l  2010  MAULANA  menghubung i  

Terdakwa  dengan  menggunakan  te l epon  HP  menanyakan  

kabar  dan menanyakan  masih  bisa  kontak  dengan  ABDULLAH 

SONATA apa t i dak  ? Sete lah  i t u  Terdakwa menjawab bisa ,  

dan  saat  i t u  MAULANA menyampaikan  ka lau  ABDULLAH 

SONATA  ada  keper l uan  dengan  MAULANA bisa  mela lu i  

Terdakwa ;

Bahwa seminggu  kemudian ,  masih  sek i t a r  per tengahan  bulan  

Apr i l  2010,  sek i t a r  jam  14.00  WIB,  ket i ka  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berada  di  

rumah  MURI  a l i as  DONAL bersama- sama  dengan  ABDULLAH 

SONATA,  Terdakwa  menghubung i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU v ia  sms dan  menyampaikan  

pesan  bahwa  MAULANA sudah  ada  dan  kapan  ABDULLAH 

SONATA mau  ber temu  dengan  MAULANA.  ABDULLAH SONATA 

menyampaikan ,  ka lau  ia  ing in  ber temu  dengan  MAULANA 

nant i  pada  malam  har inya  sek i t a r  jam  19.00  WIB  di  

warung  susu  jahe  yang  te r l e t a k  di  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  

Dua  Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  i t u ,  la l u  BINTANG 

JULIARDHI  al i as  ANGGARA  NUSANTARA  al i as  BANU 

menghubung i  Terdakwa  v ia  sms dan  member i t ahukan  ka lau  

ABDULLAH SONATA ing in  ber temu  dengan  MAULANA nant i  

malam sek i t a r  jam  19.00  WIB d i  warung  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  Jakar ta  

Timur ,  dan d i j awab  oleh  Terdakwa,  "oke  Insya  Al lah "  ;

Bahwa  se lan ju t nya  sek i t a r  jam  18.45  WIB,  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama 

hal  29 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idABDULLAH SONATA,  berangka t  dar i  rumah MURI a l i as  DONAL 

dengan  mengendara i  sepeda  motor  langsung  menuju  ke  

warung  susu  jahe  tempat  yang  te lah  disepaka t i  dengan  

Terdakwa  untuk  ber temu.  Tiba  di  warung  te rsebu t ,  

d is i t u  sudah  ada  Terdakwa  bersama MAULANA dan  seorang  

lak i - lak i  yang  sudah  menunggu  kedatangan  mereka  d i  

warung  te rsebu t .  Sete lah  i t u ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama  ABDULLAH SONATA 

datang  menghampi r i  mereka  sambi l  mengucapkan  sa lam.  

Selan ju tnya  ABDULLAH SONATA duduk  berdeka tan  dengan  

MAULANA bersama seorang  lak i - lak i  yang  Terdakwa  t i dak  

kena l  sedangkan  Terdakwa  duduk  d i  samping  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU.  Sete lah  

duduk  bersama- sama,  memesan  minuman  masing- masing  

sambi l  ngobro l  mengenai  ke lua rga  dan peker j aan  masing-

masing .  Dalam percakapan  d i  warung  susu  jahe  te rsebu t ,  

ABDULLAH SONATA bersama MAULANA dan  seorang  lak i - lak i  

memisahkan  di r i  dar i  tempat  duduk  Terdakwa  bersama 

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Per temuan  te rsebu t  ber langsung  kurang  leb ih  setengah  

jam.  Sete lah  i t u  mereka  pun berp i sah  ;

Bahwa 2  minggu  kemudian  ABDULLAH SONATA mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU dengan  

menggunakan  alamat  emai l  yang  dibe r i k an  oleh  Terdakwa  

sebe lumnya  kembal i  mengi r imkan  emai l  kepada  Terdakwa  

untuk  menghubung i  MAULANA lag i  untuk  ber temu  dengan  

ABDULLAH SONATA dan  sete lah  i t u  Terdakwa  menghubung i  

HP MAULANA dan  menyampaikan  ke ing inan  ABDULLAH SONATA 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iduntuk  ber temu dan akh i rnya  per temuan  bisa  di l aksanakan  

pada  jam 19.00  WIB di  tempat  yang  sama di  warung  jahe  

kop i  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Mei  2010,  ABDULLAH SONATA pernah  

mengi r im  emai l  mela lu i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU yang  mengoperas i kan  emai lnya  

kepada  Terdakwa  untuk  menghubung i  MAULANA.  Sete lah  

mener ima  emai l  te r sebu t ,  Terdakwa  menelepon  MAULANA.  

Sebelum  MAULANA  ber temu  dengan  ABDULLAH  SONATA,  

MAULANA ber temu  dengan  Terdakwa  te r l eb i h  dahu lu  untuk  

meni t i p kan  MAGAZINE (dengan  sand i  TEMPAT PENSIL  atau  

ANAK KUCING)  kepada  Terdakwa  sebanyak  10  (sepu luh )  

buah  yang  dibungkus  dengan  kardus  ser ta  d ibungkus  

plas t i k  warna  hi tam  kemudian  di l akban  warna  cok la t .  

Sete lah  i t u  Terdakwa  menganta r  MAULANA  dengan  

menggunakan  sepeda  motor  merek  REVO HONDA dengan  Pla t  

Nomor  Pol i s i  B 6185 EHT warna  Bi ru .  Bungkusan  MAGAZINE 

Terdakwa  le takan  di  depan  motor  Terdakwa.  Sete lah  

ber temu  dengan  ABDULAH  SONATA,  Terdakwa  menunggu  

bersama  BINTANG   JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dengan  ja rak  kurang  leb ih  7  meter  dar i  

tempat  ABDULLAH SONATA dan  MAULANA berb i ca ra .  Kurang  

leb ih  30  meni t  per temuan  mereka  se lesa i  dan  Terdakwa  

kemudian  membonceng  MAULANA menganta r  sampe ke  p ingg i r  

Ja lan  Raya  Bogor .  Sete lah  MAULANA tu run  dar i  sepeda  

motor  Terdakwa  langsung  pulang  ke  rumah  orang  tua  

Terdakwa  di  Ja lan  Radar  Aur i  Kampung Tipar  RT.  01  RW. 

09 No.  61,  Cimangg is ,  Depok ;
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idBahwa 1 (sa tu )  minggu  kemudian  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  sek i t a r  jam  19.00  WIB  malam  dan  menanyakan  

ten tang  MAGAZINE  (TEMPAT  PENSIL  atau  ANAK KUCING)  

te rsebu t  agar  Terdakwa  melakukan  pengecekan  te rhadap  

MAGAZINE  te rsebu t  untuk  jen i s  sen ja ta  apa  ?  Dan 

sete lah  i t u  d ibungkus  lag i  yang  rap i  kemudian  

di l akban .  Sete lah  i t u  MAULANA mengi r im  sms  kepada  

Terdakwa dengan  menul i s  sebuah  NAMA dan ALAMAT,  dimana  

NAMA dan  ALAMAT  te rsebu t  d isu ruh  d i t u l i s k an  pada  

kardus  yang  ber i s i  MAGAZINE  yang  te lah  Terdakwa  

bungkus  dengan  rap i .  Tetap i  Terdakwa  lupa  nama ser ta  

alamatnya  secara  lengkap  dan  yang  Terdakwa  inga t  

ada lah  dia l amatkan  d i  Kota  MEDAN ;

Bahwa kemudian  besok  pag inya  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  untuk  membawa bungkusan  te rsebu t  ke  POL ALS di  

daerah  CAWANG sek i t a r  hab is  Dhuhur  jam 13.00  WIB.  Pada 

jam 11.00  WIB Terdakwa  berangka t  dar i  rumah orang  tua  

Terdakwa  menggunakan  sepeda  motor  REVO,  bungkusan  

ber i s i  MAGAZINE  te rsebu t  Terdakwa  le takan  d i  depan  

sepeda  motor  dan Terdakwa berangka t  send i r i  menuju  POL 

ALS CAWANG ;

Bahwa  sek i t a r  jam  12.30  WIB Terdakwa  t i ba  di  POL ALS 

CAWANG. Di  POL in i  Terdakwa  menunggu  kurang  leb ih  15 

meni t  kemudian  datang  MAULANA dengan  menggunakan  tax i  

warna  put i h  gar i s  b i ru ,  dan  tax i  te rsebu t  berhen t i  

agak  jauh  dar i  POL ALS sek i t a r  50  meter .  Saat  i t u  

Terdakwa  mel iha t  yang  tu run  dar i  mobi l  tax i  te rsebu t  

ada  3  ( t i ga )  orang .  2  (dua)  orang  menuju  POL ALS,  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idsedang  MAULANA membuka bagas i  be lakang  dan  menurunkan  

bungkusan  karung  yang  cukup  besar  dan saat  i t u  MAULANA 

memanggi l   Terdakwa   untuk   meminta   to l ong   membawa 

karung   te rsebu t  ke   POL ALS dengan  menggunakan  sepeda  

motor  Terdakwa.  Saat  i t u  MAULANA pos is i nya  tepa t  d i  

be lakang  Terdakwa  sedang  mele takan  karung  yang  

di t u runkan  dar i  mobi l  tax i  d i  jok  be lakang  motor  

Terdakwa,  sesaat  sete lah  i t u  te r j ad i  penggerebekan  

te rhadap  MAULANA  dan  kawan- kawannya,  sedangkan  

Terdakwa  te tap  berada  di  atas  motor .  Kemudian  barang-

barang  berupa  MAGAZINE dan  karung  yang  dibawa  oleh  

MAULANA yang  di l e t akan  di  atas  jok  be lakang  motor  

Terdakwa  diamankan  o leh  apara t  te tap i  i s i nya  Terdakwa  

t i dak  tahu  ;

Bahwa  sete lah  te r j ad i  penggerebekan  te rsebu t  Terdakwa  

pulang  ke  rumah orang  tua  Terdakwa di  Ja lan  Radar  Aur i  

Cimangg is ,  dan kemudian  besok  har i nya  Terdakwa membuat  

sura t  yang  Terdakwa  tu j ukan  kepada  ABDULLAH SONATA 

yang  ber i s i  ten tang  krono log i s  penggerebekan  MAULANA 

di  CAWANG, sura t  Terdakwa tu l i s  dengan  tangan  sebanyak  

2  (dua)  ha laman  dengan  tu juan  agar  ABDULLAH SONATA 

bersembuny i  ;

Bahwa  pada  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam  7.30  WIB 

Terdakwa  di tangkap  o leh  petugas  d i  rumah  orang  tua  

Terdakwa,  di t angkap  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam 

7.30  WIB pag i  har i  d i  rumah  orang  tua  Terdakwa  di  

Ja lan  Radar  Aur i  No.  61 RT.  01 RW. 9,  Cimangg is ,  Depok  

;

hal  33 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idPerbuatan  Terdakwa  sebaga imana  d ia tu r  dan  diancam pidana  

menuru t  pasa l  15  jo .  pasa l  6  Undang- Undang  Republ i k  

Indones ia  No.  15  tahun  2003  ten tang  Penetapan  Pera tu ran  

Pemer in tah  Penggant i  Undang- Undang  No.  1  tahun  2002  

ten tang  Pemberantasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  Menjad i  

Undang-

Undang. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ATAU ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KEDUA : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Primair  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Bahwa ia  Terdakwa  ZEIN EFENDI  al i as  MOHAMAD ZAKARIA pada  

suatu  waktu  te r t en tu  anta ra  tahun  2009  sampai  tahun  2010 

atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  da lam  tahun  2009  

sampai  tahun  2010  ber tempat  di  J l .  Raya  Kiwi ,  Ci racas ,  

Jakar ta  Timur  atau  set i dak - t i daknya  di  tempat  la i n  da lam 

daerah  hukum Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  Timur  berwenang  

memer iksa  dan  mengadi l i  perka ra  pidana  Terdakwa  yang  

dengan  senga ja  member ikan  bantuan  atau  kemudahan te rhadap  

pelaku  t i ndak  pidana  te ro r i sme  dengan  member ikan  atau  

memin jamkan  uang  atau  barang  atau  har ta  kekayaan  la i nnya  

kepada  pelaku  t i ndak  pidana  te ro r i sme ,  yang  di l akukan  

dengan  cara  dan  per i s t i wa  anta ra  la i n  sebaga i  

ber i ku t  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Desember  2008  Terdakwa  berkena lan  

34

34

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 34



Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddengan  ARIFIYANTO.  Seki t a r  awal  bu lan  Januar i  2009  

ARIFIYANTO  memperkena lkan  Terdakwa  dengan  MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  (d i s i dangkan  dalam  berkas  te rp i sah ) .  

Satu  minggu  sete lah  per temuan  yang  per tama  dengan  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI,  Terdakwa  dia j ak  lag i  o leh  

ARIFIYANTO  ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  Pada 

per temuan  kedua  in i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  menawarkan  

peker j aan  kepada  Terdakwa  dib i dang  pen jua lan  AIR 

SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Januar i  2009  Terdakwa  mula i  akt i f  

beker j a  ber jua l an  AIR SOFTGUN di  rumah MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  bersama- sama  dengan  karyawan  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Maret  2009  Terdakwa  mengetahu i  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  kedatangan  tamu  yang  ber jumlah  

sek i t a r  8  (de lapan)  orang  yang  berasa l  dar i  FPI  Aceh  

dan  menginap  sek i t a r  1  (sa tu )  minggu  di  rumahnya.  Di  

anta ra  tamu  te rsebu t  ada  yang  bernama  ABU RIMBA,  

TAUFIQ,  FANI ,  ABU MUSAB,  MUKLIS  dan  YUSUF KORDOWI 

(d i s i dangkan  dalam berkas   te rp i sah )  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Apr i l  2009  Terdakwa  dikena l kan  oleh  

MUHAMAD  SOFYAN  TSAURI  dengan  ABDULLAH  SONATA 

(d i s i dangkan  da lam  berkas  te rp i sah ) .  Sete lah  

perkena lan  te rsebu t  Terdakwa  di t e l epon  o leh  ABDULLAH 

SONATA yang  bermaksud  menjua l  lap top ,  yang  d i j awab  

oleh  Terdakwa  nant i  ka lau  ada  yang  mau  membel i ,  

Terdakwa akan  membantu  menjua l kan  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Mei  2009,  ket i ka  Terdakwa dan MUHAMAD 

hal  35 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idSOFYAN TSAURI  sedang  berada  di  rumah  Is t r i  kedua  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  daerah  Kelapa  Dua  datang  

seseorang  yang  bernama MAULANA.  Pada saat  i t u  MAULANA 

memin jam  sampel  barang  sen ja ta  AIR  SOFTGUN  dan  

kemudian  dibawa pu lang  ;

Bahwa  pada  per tengahan  tahun  2009,  sewaktu  Terdakwa  

pulang  dar i  mengorder  sen ja ta  AIR  SOFTGUN Terdakwa  

mel iha t  ada  seorang  tamu yang  di teman i  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI.  Saat  i t u  Terdakwa  berkena lan  dan  te rnya ta  

bernama YUDI  (d i s i dangkan  da lam berkas  te rp i sah )  yang  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR  SOFTGUN.  Sete lah  

kedatangan  YUDI  yang  per tama  i t u ,  YUDI  ser i ng  datang  

ke  rumah MUHAMAD SOFYAN TSAURI  bahkan  pernah  menginap  

atau  bermalam  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  

Selan ju tnya  sek i t a r  bu lan  Jun i  atau  Ju l i  2009  YUDI  

pernah  menemani  Terdakwa  untuk  belan ja  Senja ta  AIR 

SOFTGUN di  daerah  Mangga  Dua,  Jakar t a  Bara t .  Masih  

pada per tengahan  tahun  2009 Terdakwa berkena lan  dengan  

seseorang  yang  bernama HASAN al i as  KHIDIR yang  ber tamu  

ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  yang  bermaksud  untuk  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Jun i  2009  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI  

menawarkan  Tadr ib  Asykar i  atau  Pela t i han  Mi l i t e r  

kepada  Terdakwa  akan  te tap i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

t i dak  jad i  memberangka tkan  Terdakwa ke Aceh ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Agustus  2009  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

mener ima  seseorang  yang  bernama  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU (da lam  berkas  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idte rp i sah )  untuk  beker j a  d i  Depok  Ai r  Sof te r .  

Selan ju tnya  Terdakwa mula i  beker j a  bersama- sama dengan  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU, 

MAULANA, AYUB dan Ia in - Ia i n  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  September  2009  sek i t a r  jam 20.00  WIB 

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  mengumpulkan  Terdakwa  bersama-

sama  se lu ruh  karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  member i t ahu  

untuk  menghadi r i  penga j i an /  tak l im  yang  akan  diadakan  

satu  ka l i  da lam seminggu  yang  akan  di i s i  o leh  ABDULLAH 

SONATA.  Masih  di  bu lan  September  2009  yakn i  minggu  

per tama  Ramadhan  yakn i  pada  har i  Sabtu  sek i t a r  jam 

16.30  WIB  Terdakwa  bersama- sama  dengan  se lu ruh  

karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  mengiku t i  penga j i an /  tak l im  

per tama  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  di  daerah  

Kal i sa r i  Jakar ta  Timur .  Pengaj i an /  tak l im  te rsebu t  

d i i s i  o leh  ABDULLAH SONATA.  Sela in  mengis i  penga j i an  

dan  tak l im  ABDULLAH  SONATA  member i kan  tauz iah  

berka i t an  dengan  "pembahasan  mengena i  puasa  Ramadhan 

dan buku  ten tang  J ihad" .  Pembahasan  ten tang  buku  j i had  

sehubungan  dengan  tauz iah  yang  d isampaikan  oleh  

ABDULLAH  SONATA  yakn i  kewaj i ban - kewaj i ban  seorang  

musl im  ka lau  t i dak  mampu  ber j i h ad ,  maka  waj ib  

melakukan  I ' dad /  pers iapan  dalam  bentuk  pela t i han  

mi l i t e r .  Sejak  i t u  Terdakwa  iku t  akt i f  mengiku t i  

penga j i an  yang  dip imp in  oleh  ABDULLAH SONATA yang  

di l aksanakan  satu  minggu  satu  ka l i  ber tempat  di  rumah  

ABDULLAH SONATA dengan  mater i  penga j i an  anta ra  la i n  

ya i t u  :  TAUHID  dan  JIHAD.  Kadang- kadang  penga j i an  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddi l aksanakan  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  Vi l a  

Kal i sa r i  Ci jan tung .  Adapun  penceramahnya  dan  pengis i  

mater i nya  ada lah  ABDULLAH SONATA ;

Bahwa  sek i t a r  akh i r  bu lan  Oktober  2009  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  menyuruh  Terdakwa  untuk  mengi r imkan  dan  

menyerahkan  1  (sa tu )  pucuk  sen ja ta  ap i  jen i s  M-16 

beser ta  magaz ine  sebanyak  20  (dua  puluh)  buah  ber i ku t  

amunis i  ka l i be r  5,56  mm sebanyak  2.000  (dua  r i bu )  

but i r  kepada  BLACKBERRY atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  

DEDE al i as  UMAR yang  sudah  menunggu  di  Termina l  Bis  

Lebak  Bulus  ;

Bahwa  sen ja ta  ber i ku t  magazine  dan  amunis i nya  yang  

dik i r imkan  oleh  Terdakwa  te rsebu t  kepada  BLACKBERRY 

atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  DEDE al i as  UMAR te lah  

dipe rgunakan  untuk  pela t i han  asykar i /  mi l i t e r  

bersen ja t a  ap i  d i  Pegunungan  Ja l i n  Jantho ,  Kecamatan  

Jantho ,  Kabupaten  Aceh  Besar .  Kemudian  pela t i han  

asyakar i /  mi l i t e r  bersen ja ta  ap i  te rsebu t  d ike tahu i  

o leh  apara t  Kepol i s i an  yang  melakukan  penge ja ran  

te rhadap  ke lompok  pela t i han  mi l i t e r  Aceh  yang  membawa 

persen ja t aan  melakukan  per lawanan  dengan  melakukan  

penembakan  kepada  apara t  Kepol i s i a n  seh ingga  t imbu l  

korban  tewas  sebanyak  3  ( t i ga )  orang  anggota  Br imob  

dan  1  (sa tu )  orang  warga  Desa  Lamkabeu,  disamping  11 

(sebe las )  orang  anggota  Br imob  la i nnya  mengalammi  luka  

tembak.  Akiba t  adanya  pela t i han  mi l i t e r  te rsebu t  dan/  

atau  baku  tembak  te rsebu t  menimbulkan  suasana  mencekam 

dan rasa  ketaku tan  bag i  warga  Desa Lamkabeu,  Kecamatan  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idSeul imum,  Kabupaten  Aceh Besar  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Maret  2010  Densus  88  melakukan  

penggerebekan  di  daerah  Pamulang ,  saat  i t u  ABDULLAH 

SONATA bersama- sama  dengan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ARA merasa  ada  yang  

mengiku t i  seh ingga  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU menawarkan  kepada  ABDULLAH SONATA 

untuk  bersembuny i .  Pada akh i r  bu lan  Maret  2010 sete lah  

3  ( t i ga )  minggu  berada  dipe rsembuny ian  di  sebuah  

tempat  di  daerah  Kampus  IKOPIN  Jat i nangor  Sumedang,  

ABDULLAH  SONATA  mengajak  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berangka t  ke  Jakar ta  

dengan  menumpang  bus  umum ju rusan  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta .  Set ibanya  di  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta ,  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berp i sah .  

Selan ju tnya  sek i t a r  jam  18.00  ABDULLAH  SONATA 

menghubung i  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mela lu i  sms  untuk  ber temu  kembal i  d i  

Termina l  Kampung  Rambutan  Jakar ta  malam  i t u  juga .  

Adapun  is t i l a h  yang  dipaka i  untuk  menyebut  Termina l  

Kampung  Rambutan  dengan  menggunakan  nama  sand i  

"a i r po r t "  Sete lah  keduanya  ber temu  se lan ju t nya  

menginap  di  sebuah  rumah mi l i k  MURI al i as  DONAL.  Pada  

waktu  i t u  ABDULLAH SONATA menyampaikan  kepada  BINTANG 

ANGGARA untuk  mencar i  kabar  ten tang  Terdakwa  dan  juga  

menanyakan  ten tang  alamat  emai l  Terdakwa.  Keesokan  

har inya  sek i t a r  jam 09.00  WIB BINTANG JULIARDHI  al i as  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menghubung i  Terdakwa dar i  

sebuah  war te l  yang  te r l e t a k  di  wi layah  Munju l ,  Jakar t a  

Timur ,  menyampaikan  bahwa  ia  ing in  ber temu  dengan  

Terdakwa  keesokan  har inya  sek i t a r  jam  16.00  WIB  di  

pen jua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  d i  J l .  Kiw i ,  Kelapa  

Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ,  dan  d i i yakan  o leh  Terdakwa.  

Selan ju tnya  keesokan  har inya  puku l  16.00  WIB BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ber temu  

dengan  Terdakwa  d i  penjua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  

di  J l .  Kiwi ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  

i t u  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU mengajak  Terdakwa  menuju  ke  suatu  tempat  yang  

t i dak  jauh  dar i  lokas i  pen jua l  es  ke lapa ,  tepa tnya  di  

sebuah  rawa- rawa  tempat  orang  memancing .  Di  tempat  

te rsebu t ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dan  Terdakwa  membahas  alamat  emai l  yang  

akan  mereka  gunakan  untuk  hal - ha l  pent i ng  apab i l a  

mereka  keh i l angan  kontak  handphone  atau  la i nnya .  

Ket i ka  i t u  juga ,  Terdakwa  member ikan  alamat  emai l  

kepada  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU sambi l  menyebutkan  alamat  emai l  dan  passwordnya  

yakn i  a lamat  emai l  :  warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  

sedangkan  passwordnya  yakn i  01234567.  Kemudian  mereka  

berdua  menyepakat i  cara  penggunaannya  yakn i  berupa  

SAVE AS DRAFT (has i l  ket i kan /  data  dis impan  dalam 

dra f t /  konsep)  dan juga  mereka  berdua  bersepaka t  untuk  

masing- masing  menggant i  nomor  hp  yang  baru  untuk  

memudahkan berkomunikas i  ;
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idBahwa dengan  alamat  emai l  in i l a h  ABDULLAH SONATA mela lu i  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

pernah  menanyakan  "APAKAH  PERNAH  KONTAK  ATAU 

BERHUBUNGAN DENGAN MAULANA"  dan  Terdakwa  jawab  " IYA  

TERDAKWA PERNAH KONTAK DENGAN MAULANA".  Menggunakan  

alamat  emai l  in i  ABDULLAH  SONATA  mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU meminta  

Terdakwa  untuk  memfas i l i t a s i  per temuan  dengan  

MAULANA ;

Bahwa sek i t a r  per tengahan  bu lan  Apr i l  2010  sek i t a r  puku l  

16.00  WIB  ket i ka  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berada  d i  

rumah MURI a l i as  DONAL,  ABDULLAH SONATA memper l i ha t kan  

sebuah  naskah  di  lap top  mi l i k  ABDULLAH SONATA dengan  

judu l  NASEHAT DARI  SEORANG DPO yang  is i nya  "PESAN-

PESAN PADA KAUM MUSLIMIN KHUSUSNYA PARA AKTIVIS  SERTA 

MUJAHIDIN  UNTUK  BERSATU  MELAWAN PENINDASAN  YANG 

DILAKUKAN OLEH AMERIKA,  SEKUTUNYA SERTA ANTEK-ANTEKNYA 

DAN KRITIK  TERHADAP ALUMNI- ALUMNI  AFGAN,  MORO, AMBON 

DAN POSO YANG ENGGAN BERJIHAD AGAR KEMBALI  MENJALANKAN 

KEWAJIBAN  JIHAD" .  Sete lah  memper l i ha t kan  naskah  

te rsebu t ,  kemudian  ABDULLAH SONATA meminta  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  ke  media  mela lu i  in t e rne t .  

Saat  i t u  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengusu lkan  agar  naskah  te rsebu t  d isebarkan  

oleh  Terdakwa  dan  d i t anggap i  o leh  ABDDULAH SONATA 

dengan  mengatakan  oke.  Kemudian  BINTANG JULIARDHI  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idal i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU mengatakan  kepada  

ABDULLAH SONATA bahwa ia  mengcopy  data  naskah  te rsebu t  

ke  sebuah  f l ash  disk  warna  put i h  dengan  kapas i t as  1 Gb 

mi l i knya .  Selan ju t nya  ABDULLAH SONATA mengi r im  Emai l  

mela lu i  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU  kepada  Terdakwa  dengan  alamat  emai l  

warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  dengan  maksud  dan  tu j uan  

ketemuan  d i  sebuah  warung  pen jua l  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  s impang  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  

Jakar ta  Timur ,  dan  di j awab  o leh  Terdakwa,  "oke  Insya  

Al lah "  ;

Bahwa keesokan  har i  sek i t a r  jam 17.30 ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU datang  ke  rumah 

MURI al i as  DONAL untuk  menjemput  ABDULLAH SONATA yang  

ing in  iku t  bersama  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU untuk  ber temu  dengan  Terdakwa.  

Seki t a r  jam 18.45  WIB,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berangka t  

dar i  rumah MURI a l i as  DONAL dengan  mengendara i  sepeda  

motor  menuju  ke  Ja lan  Simpang  Kiwi  Kelapa  Dua Wetan  

Jakar ta  Timur  tepa tnya  di  sebuah  warung  susu  jahe  

dimana  Terdakwa  sudah  menunggu.  Selan ju tnya  Terdakwa  

bersama- sama  dengan  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  

bersama  sambi l  berb i ca ra  mengenai  penyebaran  f i l e  

sebuah  pesan  berbentuk  naskah  dengan  judu l  NASEHAT 

DARI  SEORANG DPO,  d imana  saat  i t u  ABDULLAH SONATA 

menje laskan  dan  menyampaikan  kepada  Terdakwa,  untuk  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idmenyebarkan  naskah  te rsebu t  mela lu i  media  in t e rne t ,  

sambi l  ABDULLAH  SONATA  menanyakan  kepada  Terdakwa  

mengenai  keberadaan  MAULANA, namun Terdakwa mengatakan  

bahwa  ia  juga  t i dak  mengetahu i  keberadaan  MAULANA 

sambi l  mengatakan ,  nant i  ka lau  ada  kabar  mengena i  

MAULANA,  Terdakwa  akan  sampaikan  kepada  BINTANG.  

Sete lah  i t u  mereka  ber t i ga  menuju  ke  sebuah  warnet  

yang  t i dak  jauh  dar i  warung  susu  jahe  (mas ih  wi layah  

Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ) .  Tiba  di  

warnet  te rsebu t ,  Terdakwa  dan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU masuk  ke  dalam  warnet  

sedangkan  ABDULLAH SONATA menunggu  d i  lua r  warnet .  

Sete lah  berada  di  da lam  warnet ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  di  depan  

kompute r ,  sedangkan  Terdakwa  berd i r i  d i  samping  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU menghidupkan  komputer ,  memasukan Flash  disk  

(yang  d i  da lamnya  te rdapa t  tu l i s an  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO)  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  d isk  mi l i k  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

dan kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengambi l  f l ash  disk  mi l i k  Terdakwa  dan  

memasukan  juga  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  disk  mi l i k  

Terdakwa,  la l u  BINTANG  JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU mentrans fe r  data  ya i t u  naskah  

Nasehat  Dar i  Seorang  DPO yang  te rdapa t  da lam  f l ash  

disk  mi l i k nya  ke  f l ask  disk  mi l i k  Terdakwa.  Sete lah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idse lesa i  ment ras fe r  data ,  kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menutup  bi l i n g  

kompute r  kemudian  membayar  biaya  pemakaian  warnet  

kepada  opera to r  warnet  sebesar  Rp.  1.000 , -  (se r i bu  

rup iah ) .  Sete lah  i t u ,  mereka  ke lua r  dar i  warne t  dan  

berp i sah .  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU berboncengan  dengan  ABDULLAH SONATA pu lang  

menuju  ke  rumah  MURI  al i as  DONAL sedangkan  Terdakwa  

kembal i  pu lang  ke  rumahnya  d i  Pondok  Gede.  Beberapa  

har i  kemudian  Terdakwa  meng- upload  atau  meng- unggah  

data  yang  ada  di  f l ash  d isk  yakn i  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  ber jumlah  sebanyak  16  halaman  ke  

In te rne t  (BLOG) dengan  alamat  AL TAWBAH yang  r ingkasan  

is i nya  dar i  data  te rsebu t  ada lah  ten tang  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  berbuny i  "SERUAN KEPADA SELURUH 

KAWAN-KAWAN UNTUK TETAP BERJUANG JANGAN LEMAH SEMANGAT 

DAN JANGAN  SEPERTI  NASIR  ABBAS KARENA NASIR  ABBAS 

ADALAH SEORANG PENGHIANAT".  Sete lah  meng- upload  atau  

meng- unggah,  Terdakwa pulang  ke rumah orang  tua  ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Apr i l  2010  MAULANA  menghubung i  

Terdakwa  dengan  menggunakan  te l epon  HP  menanyakan  

kabar  dan menanyakan  masih  bisa  kontak  dengan  ABDULLAH 

SONATA apa t i dak  ? Sete lah  i t u  Terdakwa menjawab bisa ,  

dan  saat  i t u  MAULANA menyampaikan  ka lau  ABDULLAH 

SONATA  ada  keper l uan  dengan  MAULANA bisa  mela lu i  

Terdakwa ;

Bahwa seminggu  kemudian ,  masih  sek i t a r  per tengahan  bulan  

Apr i l  2010,  sek i t a r  jam  14.00  WIB,  ket i ka  BINTANG 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idJULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berada  di  

rumah  MURI  a l i as  DONAL bersama- sama  dengan  ABDULLAH 

SONATA,  Terdakwa  menghubung i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU v ia  sms dan  menyampaikan  

pesan  bahwa  MAULANA sudah  ada  dan  kapan  ABDULLAH 

SONATA mau  ber temu  dengan  MAULANA.  ABDULLAH SONATA 

menyampaikan ,  ka lau  ia  ing in  ber temu  dengan  MAULANA 

nant i  pada  malam  har inya  sek i t a r  jam  19.00  WIB  di  

warung  susu  jahe  yang  te r l e t a k  di  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  

Dua  Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  i t u ,  la l u  BINTANG 

JULIARDHI  al i as  ANGGARA  NUSANTARA  al i as  BANU 

menghubung i  Terdakwa  v ia  sms dan  member i t ahukan  ka lau  

ABDULLAH SONATA ing in  ber temu  dengan  MAULANA nant i  

malam sek i t a r  jam  19.00  WIB d i  warung  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  Jakar ta  

Timur ,  dan d i j awab  oleh  Terdakwa,  "oke  Insya  Al lah "  ;

Bahwa  se lan ju t nya  sek i t a r  jam  18.45  WIB,  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama 

ABDULLAH SONATA,  berangka t  dar i  rumah MURI a l i as  DONAL 

dengan  mengendara i  sepeda  motor  langsung  menuju  ke  

warung  susu  jahe  tempat  yang  te lah  disepaka t i  dengan  

Terdakwa  untuk  ber temu.  Tiba  di  warung  te rsebu t ,  

d is i t u  sudah  ada  Terdakwa  bersama MAULANA dan  seorang  

lak i - lak i  yang  sudah  menunggu  kedatangan  mereka  d i  

warung  te rsebu t .  Sete lah  i t u ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama  ABDULLAH SONATA 

datang  menghampi r i  mereka  sambi l  mengucapkan  sa lam.  

Selan ju tnya  ABDULLAH SONATA duduk  berdeka tan  dengan  

hal  45 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idMAULANA bersama seorang  lak i - lak i  yang  Terdakwa  t i dak  

kena l  sedangkan  Terdakwa  duduk  d i  samping  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU.  Sete lah  

duduk  bersama- sama,  memesan  minuman  masing- masing  

sambi l  ngobro l  mengenai  ke lua rga  dan peker j aan  masing-

masing .  Dalam percakapan  d i  warung  susu  jahe  te rsebu t ,  

ABDULLAH SONATA bersama MAULANA dan  seorang  lak i - lak i  

memisahkan  di r i  dar i  tempat  duduk  Terdakwa  bersama 

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Per temuan  te rsebu t  ber langsung  kurang  leb ih  setengah  

jam.  Sete lah  i t u  mereka  pun berp i sah  ;

Bahwa 2  minggu  kemudian  ABDULLAH SONATA mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU dengan  

menggunakan  alamat  emai l  yang  dibe r i k an  oleh  Terdakwa  

sebe lumnya  kembal i  mengi r imkan  emai l  kepada  Terdakwa  

untuk  menghubung i  MAULANA lag i  untuk  ber temu  dengan  

ABDULLAH SONATA dan  sete lah  i t u  Terdakwa  menghubung i  

HP MAULANA dan  menyampaikan  ke ing inan  ABDULLAH SONATA 

untuk  ber temu dan akh i rnya  per temuan  bisa  di l aksanakan  

pada  jam 19.00  WIB di  tempat  yang  sama di  warung  jahe  

kop i  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Mei  2010,  ABDULLAH SONATA pernah  

mengi r im  emai l  mela lu i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU yang  mengoperas i kan  emai lnya  

kepada  Terdakwa  untuk  menghubung i  MAULANA.  Sete lah  

mener ima  emai l  te r sebu t ,  Terdakwa  menelepon  MAULANA.  

Sebelum  MAULANA  ber temu  dengan  ABDULLAH  SONATA,  

MAULANA ber temu  dengan  Terdakwa  te r l eb i h  dahu lu  untuk  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idmeni t i p kan  MAGAZINE (dengan  sand i  TEMPAT PENSIL  atau  

ANAK KUCING)  kepada  Terdakwa  sebanyak  10  (sepu luh )  

buah  yang  dibungkus  dengan  kardus  ser ta  d ibungkus  

plas t i k  warna  hi tam  kemudian  di l akban  warna  cok la t .  

Sete lah  i t u  Terdakwa  menganta r  MAULANA  dengan  

menggunakan  sepeda  motor  merek  REVO HONDA dengan  Pla t  

Nomor  Pol i s i  B 6185 EHT warna  Bi ru .  Bungkusan  MAGAZINE 

Terdakwa  le takan  di  depan  motor  Terdakwa.  Sete lah  

ber temu  dengan  ABDULAH  SONATA,  Terdakwa  menunggu  

bersama  BINTANG   JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dengan  ja rak  kurang  leb ih  7  meter  dar i  

tempat  ABDULLAH SONATA dan  MAULANA berb i ca ra .  Kurang  

leb ih  30  meni t  per temuan  mereka  se lesa i  dan  Terdakwa  

kemudian  membonceng  MAULANA menganta r  sampe ke  p ingg i r  

Ja lan  Raya  Bogor .  Sete lah  MAULANA tu run  dar i  sepeda  

motor  Terdakwa  langsung  pulang  ke  rumah  orang  tua  

Terdakwa  di  Ja lan  Radar  Aur i  Kampung Tipar  RT.  01  RW. 

09 No.  61,  Cimangg is ,  Depok ;

Bahwa 1 (sa tu )  minggu  kemudian  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  sek i t a r  jam  19.00  WIB  malam  dan  menanyakan  

ten tang  MAGAZINE  (TEMPAT  PENSIL  atau  ANAK KUCING)  

te rsebu t  agar  Terdakwa  melakukan  pengecekan  te rhadap  

MAGAZINE  te rsebu t  untuk  jen i s  sen ja ta  apa  ?  Dan 

sete lah  i t u  d ibungkus  lag i  yang  rap i  kemudian  

di l akban .  Sete lah  i t u  MAULANA mengi r im  sms  kepada  

Terdakwa dengan  menul i s  sebuah  NAMA dan ALAMAT,  dimana  

NAMA dan  ALAMAT  te rsebu t  d isu ruh  d i t u l i s k an  pada  

kardus  yang  ber i s i  MAGAZINE  yang  te lah  Terdakwa  

hal  47 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbungkus  dengan  rap i .  Tetap i  Terdakwa  lupa  nama ser ta  

alamatnya  secara  lengkap  dan  yang  Terdakwa  inga t  

ada lah  dia l amatkan  d i  Kota  MEDAN ;

Bahwa kemudian  besok  pag inya  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  untuk  membawa bungkusan  te rsebu t  ke  POL ALS di  

daerah  CAWANG sek i t a r  hab is  Dhuhur  jam 13.00  WIB.  Pada 

jam 11.00  WIB Terdakwa  berangka t  dar i  rumah orang  tua  

Terdakwa  menggunakan  sepeda  motor  REVO,  bungkusan  

ber i s i  MAGAZINE  te rsebu t  Terdakwa  le takan  d i  depan  

sepeda  motor  dan Terdakwa berangka t  send i r i  menuju  POL 

ALS CAWANG ;

Bahwa  sek i t a r  jam  12.30  WIB Terdakwa  t i ba  di  POL ALS 

CAWANG. Di  POL in i  Terdakwa  menunggu  kurang  leb ih  15 

meni t  kemudian  datang  MAULANA dengan  menggunakan  tax i  

warna  put i h  gar i s  b i ru ,  dan  tax i  te rsebu t  berhen t i  

agak  jauh  dar i  POL ALS sek i t a r  50  meter .  Saat  i t u  

Terdakwa  mel iha t  yang  tu run  dar i  mobi l  tax i  te rsebu t  

ada  3  ( t i ga )  orang .  2  (dua)  orang  menuju  POL ALS,  

sedang  MAULANA membuka bagas i  be lakang  dan  menurunkan  

bungkusan  karung  yang  cukup  besar  dan saat  i t u  MAULANA 

memanggi l   Terdakwa   untuk   meminta   to l ong   membawa 

karung   te rsebu t  ke   POL ALS dengan  menggunakan  sepeda  

motor  Terdakwa.  Saat  i t u  MAULANA pos is i nya  tepa t  d i  

be lakang  Terdakwa  sedang  mele takan  karung  yang  

di t u runkan  dar i  mobi l  tax i  d i  jok  be lakang  motor  

Terdakwa,  sesaat  sete lah  i t u  te r j ad i  penggerebekan  

te rhadap  MAULANA  dan  kawan- kawannya,  sedangkan  

Terdakwa  te tap  berada  di  atas  motor .  Kemudian  barang-
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbarang  berupa  MAGAZINE dan  karung  yang  dibawa  oleh  

MAULANA yang  di l e t akan  di  atas  jok  be lakang  motor  

Terdakwa  diamankan  o leh  apara t  te tap i  i s i nya  Terdakwa  

t i dak  tahu  ;

Bahwa  sete lah  te r j ad i  penggerebekan  te rsebu t  Terdakwa  

pulang  ke  rumah orang  tua  Terdakwa di  Ja lan  Radar  Aur i  

Cimangg is ,  dan kemudian  besok  har i nya  Terdakwa membuat  

sura t  yang  Terdakwa  tu j ukan  kepada  ABDULLAH SONATA 

yang  ber i s i  ten tang  krono log i s  penggerebekan  MAULANA 

di  CAWANG, sura t  Terdakwa tu l i s  dengan  tangan  sebanyak  

2  (dua)  ha laman  dengan  tu juan  agar  ABDULLAH SONATA 

bersembuny i  ;

Bahwa  pada  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam  7.30  WIB 

Terdakwa  di tangkap  o leh  petugas  d i  rumah  orang  tua  

Terdakwa,  di t angkap  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam 

7.30  WIB pag i  har i  d i  rumah  orang  tua  Terdakwa  di  

Ja lan  Radar  Aur i  No.  61 RT.  01 RW. 9,  Cimangg is ,  Depok  

;

Perbuatan  Terdakwa  sebaga imana  d ia tu r  dan  diancam pidana  

menuru t  pasa l  13 huru f  a Undang- Undang Republ i k  Indones ia  

No.  15  tahun  2003  ten tang  Penetapan  Pera tu ran  Pemer in tah  

Penggant i  Undang- Undang  No.  1  tahun  2002  ten tang  

Pemberantasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  Menjad i  Undang-

Undang.

Subsidai r  :

Bahwa ia  Terdakwa  ZEIN EFENDI  al i as  MOHAMAD ZAKARIA pada  

suatu  waktu  te r t en tu  anta ra  tahun  2009  sampai  tahun  2010  

atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  da lam  tahun  2009  

hal  49 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idsampai  tahun  2010  ber tempat  di  J l .  Raya  Kiwi ,  Ci racas ,  

Jakar ta  Timur  atau  set i dak - t i daknya  di  tempat  la i n  da lam 

daerah  hukum Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  Timur  berwenang  

memer iksa  dan  mengadi l i  perka ra  pidana  Terdakwa  yang  

dengan  senga ja  member ikan  bantuan  atau  kemudahan te rhadap  

pelaku  t i ndak  pidana  te ro r i sme  dengan  menyembuny ikan  

pelaku  t i ndak  pidana  te ro r i sme ,  yang  di l akukan  dengan  

cara  dan per i s t i wa  anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t  :

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Desember  2008  Terdakwa  berkena lan  

dengan  ARIFIYANTO.  Seki t a r  awal  bu lan  Januar i  2009  

ARIFIYANTO  memperkena lkan  Terdakwa  dengan  MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  (d i s i dangkan  dalam  berkas  te rp i sah ) .  

Satu  minggu  sete lah  per temuan  yang  per tama  dengan  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI,  Terdakwa  dia j ak  lag i  o leh  

ARIFIYANTO  ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  Pada 

per temuan  kedua  in i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  menawarkan  

peker j aan  kepada  Terdakwa  dib i dang  pen jua lan  AIR 

SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Januar i  2009  Terdakwa  mula i  akt i f  

beker j a  ber jua l an  AIR SOFTGUN di  rumah MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  bersama- sama  dengan  karyawan  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Maret  2009  Terdakwa  mengetahu i  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  kedatangan  tamu  yang  ber jumlah  

sek i t a r  8  (de lapan)  orang  yang  berasa l  dar i  FPI  Aceh  

dan  menginap  sek i t a r  1  (sa tu )  minggu  di  rumahnya.  Di  

anta ra  tamu  te rsebu t  ada  yang  bernama  ABU RIMBA,  

TAUFIQ,  FANI ,  ABU MUSAB,  MUKLIS  dan  YUSUF KORDOWI 

50

50

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 50



Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id(d i s i dangkan  dalam berkas   te rp i sah )  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Apr i l  2009  Terdakwa  dikena l kan  oleh  

MUHAMAD  SOFYAN  TSAURI  dengan  ABDULLAH  SONATA 

(d i s i dangkan  da lam  berkas  te rp i sah ) .  Sete lah  

perkena lan  te rsebu t  Terdakwa  di t e l epon  o leh  ABDULLAH 

SONATA yang  bermaksud  menjua l  lap top ,  yang  d i j awab  

oleh  Terdakwa  nant i  ka lau  ada  yang  mau  membel i ,  

Terdakwa akan  membantu  menjua l kan  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Mei  2009,  ket i ka  Terdakwa dan MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  sedang  berada  di  rumah  Is t r i  kedua  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  daerah  Kelapa  Dua  datang  

seseorang  yang  bernama MAULANA.  Pada saat  i t u  MAULANA 

memin jam  sampel  barang  sen ja ta  AIR  SOFTGUN  dan  

kemudian  dibawa pu lang  ;

Bahwa  pada  per tengahan  tahun  2009,  sewaktu  Terdakwa  

pulang  dar i  mengorder  sen ja ta  AIR  SOFTGUN Terdakwa  

mel iha t  ada  seorang  tamu yang  di teman i  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI.  Saat  i t u  Terdakwa  berkena lan  dan  te rnya ta  

bernama YUDI  (d i s i dangkan  da lam berkas  te rp i sah )  yang  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR  SOFTGUN.  Sete lah  

kedatangan  YUDI  yang  per tama  i t u ,  YUDI  ser i ng  datang  

ke  rumah MUHAMAD SOFYAN TSAURI  bahkan  pernah  menginap  

atau  bermalam  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  

Selan ju tnya  sek i t a r  bu lan  Jun i  atau  Ju l i  2009  YUDI  

pernah  menemani  Terdakwa  untuk  belan ja  Senja ta  AIR 

SOFTGUN di  daerah  Mangga  Dua,  Jakar t a  Bara t .  Masih  

pada per tengahan  tahun  2009 Terdakwa berkena lan  dengan  

seseorang  yang  bernama HASAN al i as  KHIDIR yang  ber tamu  

hal  51 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idke  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  yang  bermaksud  untuk  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Jun i  2009  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI  

menawarkan  Tadr ib  Asykar i  atau  Pela t i han  Mi l i t e r  

kepada  Terdakwa  akan  te tap i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

t i dak  jad i  memberangka tkan  Terdakwa ke Aceh ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Agustus  2009  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

mener ima  seseorang  yang  bernama  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU (da lam  berkas  

te rp i sah )  untuk  beker j a  d i  Depok  Ai r  Sof te r .  

Selan ju tnya  Terdakwa mula i  beker j a  bersama- sama dengan  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU, 

MAULANA, AYUB dan Ia in - Ia i n  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  September  2009  sek i t a r  jam 20.00  WIB 

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  mengumpulkan  Terdakwa  bersama-

sama  se lu ruh  karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  member i t ahu  

untuk  menghadi r i  penga j i an /  tak l im  yang  akan  diadakan  

satu  ka l i  da lam seminggu  yang  akan  di i s i  o leh  ABDULLAH 

SONATA.  Masih  di  bu lan  September  2009  yakn i  minggu  

per tama  Ramadhan  yakn i  pada  har i  Sabtu  sek i t a r  jam 

16.30  WIB  Terdakwa  bersama- sama  dengan  se lu ruh  

karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  mengiku t i  penga j i an /  tak l im  

per tama  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  di  daerah  

Kal i sa r i  Jakar ta  Timur .  Pengaj i an /  tak l im  te rsebu t  

d i i s i  o leh  ABDULLAH SONATA.  Sela in  mengis i  penga j i an  

dan  tak l im  ABDULLAH  SONATA  member i kan  tauz iah  

berka i t an  dengan  "pembahasan  mengena i  puasa  Ramadhan 

dan buku  ten tang  J ihad" .  Pembahasan  ten tang  buku  j i had  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idsehubungan  dengan  tauz iah  yang  d isampaikan  oleh  

ABDULLAH  SONATA  yakn i  kewaj i ban - kewaj i ban  seorang  

musl im  ka lau  t i dak  mampu  ber j i h ad ,  maka  waj ib  

melakukan  I ' dad /  pers iapan  dalam  bentuk  pela t i han  

mi l i t e r .  Sejak  i t u  Terdakwa  iku t  akt i f  mengiku t i  

penga j i an  yang  dip imp in  oleh  ABDULLAH SONATA yang  

di l aksanakan  satu  minggu  satu  ka l i  ber tempat  di  rumah  

ABDULLAH SONATA dengan  mater i  penga j i an  anta ra  la i n  

ya i t u  :  TAUHID  dan  JIHAD.  Kadang- kadang  penga j i an  

di l aksanakan  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  Vi l a  

Kal i sa r i  Ci jan tung .  Adapun  penceramahnya  dan  pengis i  

mater i nya  ada lah  ABDULLAH SONATA ;

Bahwa  sek i t a r  akh i r  bu lan  Oktober  2009  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  menyuruh  Terdakwa  untuk  mengi r imkan  dan  

menyerahkan  1  (sa tu )  pucuk  sen ja ta  ap i  jen i s  M-16 

beser ta  magaz ine  sebanyak  20  (dua  puluh)  buah  ber i ku t  

amunis i  ka l i be r  5,56  mm sebanyak  2.000  (dua  r i bu )  

but i r  kepada  BLACKBERRY atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  

DEDE al i as  UMAR yang  sudah  menunggu  di  Termina l  Bis  

Lebak  Bulus  ;

Bahwa  sen ja ta  ber i ku t  magazine  dan  amunis i nya  yang  

dik i r imkan  oleh  Terdakwa  te rsebu t  kepada  BLACKBERRY 

atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  DEDE al i as  UMAR te lah  

dipe rgunakan  untuk  pela t i han  asykar i /  mi l i t e r  

bersen ja t a  ap i  d i  Pegunungan  Ja l i n  Jantho ,  Kecamatan  

Jantho ,  Kabupaten  Aceh  Besar .  Kemudian  pela t i han  

asyakar i /  mi l i t e r  bersen ja ta  ap i  te rsebu t  d ike tahu i  

o leh  apara t  Kepol i s i an  yang  melakukan  penge ja ran  

hal  53 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idte rhadap  ke lompok  pela t i han  mi l i t e r  Aceh  yang  membawa 

persen ja t aan  melakukan  per lawanan  dengan  melakukan  

penembakan  kepada  apara t  Kepol i s i a n  seh ingga  t imbu l  

korban  tewas  sebanyak  3  ( t i ga )  orang  anggota  Br imob  

dan  1  (sa tu )  orang  warga  Desa  Lamkabeu,  disamping  11 

(sebe las )  orang  anggota  Br imob  la i nnya  mengalammi  luka  

tembak.  Akiba t  adanya  pela t i han  mi l i t e r  te rsebu t  dan/  

atau  baku  tembak  te rsebu t  menimbulkan  suasana  mencekam 

dan rasa  ketaku tan  bag i  warga  Desa Lamkabeu,  Kecamatan  

Seul imum,  Kabupaten  Aceh Besar  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Maret  2010  Densus  88  melakukan  

penggerebekan  di  daerah  Pamulang ,  saat  i t u  ABDULLAH 

SONATA bersama- sama  dengan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ARA merasa  ada  yang  

mengiku t i  seh ingga  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU menawarkan  kepada  ABDULLAH SONATA 

untuk  bersembuny i .  Pada akh i r  bu lan  Maret  2010 sete lah  

3  ( t i ga )  minggu  berada  dipe rsembuny ian  di  sebuah  

tempat  di  daerah  Kampus  IKOPIN  Jat i nangor  Sumedang,  

ABDULLAH  SONATA  mengajak  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berangka t  ke  Jakar ta  

dengan  menumpang  bus  umum ju rusan  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta .  Set ibanya  di  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta ,  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berp i sah .  

Selan ju tnya  sek i t a r  jam  18.00  ABDULLAH  SONATA 

menghubung i  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mela lu i  sms  untuk  ber temu  kembal i  d i  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idTermina l  Kampung  Rambutan  Jakar ta  malam  i t u  juga .  

Adapun  is t i l a h  yang  dipaka i  untuk  menyebut  Termina l  

Kampung  Rambutan  dengan  menggunakan  nama  sand i  

"a i r po r t "  Sete lah  keduanya  ber temu  se lan ju t nya  

menginap  di  sebuah  rumah mi l i k  MURI al i as  DONAL.  Pada  

waktu  i t u  ABDULLAH SONATA menyampaikan  kepada  BINTANG 

ANGGARA untuk  mencar i  kabar  ten tang  Terdakwa  dan  juga  

menanyakan  ten tang  alamat  emai l  Terdakwa.  Keesokan  

har inya  sek i t a r  jam 09.00  WIB BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menghubung i  Terdakwa dar i  

sebuah  war te l  yang  te r l e t a k  di  wi layah  Munju l ,  Jakar t a  

Timur ,  menyampaikan  bahwa  ia  ing in  ber temu  dengan  

Terdakwa  keesokan  har inya  sek i t a r  jam  16.00  WIB  di  

pen jua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  d i  J l .  Kiw i ,  Kelapa  

Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ,  dan  d i i yakan  o leh  Terdakwa.  

Selan ju tnya  keesokan  har inya  puku l  16.00  WIB BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ber temu  

dengan  Terdakwa  d i  penjua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  

di  J l .  Kiwi ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  

i t u  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU mengajak  Terdakwa  menuju  ke  suatu  tempat  yang  

t i dak  jauh  dar i  lokas i  pen jua l  es  ke lapa ,  tepa tnya  di  

sebuah  rawa- rawa  tempat  orang  memancing .  Di  tempat  

te rsebu t ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dan  Terdakwa  membahas  alamat  emai l  yang  

akan  mereka  gunakan  untuk  hal - ha l  pent i ng  apab i l a  

mereka  keh i l angan  kontak  handphone  atau  la i nnya .  

Ket i ka  i t u  juga ,  Terdakwa  member ikan  alamat  emai l  

hal  55 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idkepada  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU sambi l  menyebutkan  alamat  emai l  dan  passwordnya  

yakn i  a lamat  emai l  :  warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  

sedangkan  passwordnya  yakn i  01234567.  Kemudian  mereka  

berdua  menyepakat i  cara  penggunaannya  yakn i  berupa  

SAVE AS DRAFT (has i l  ket i kan /  data  dis impan  dalam 

dra f t /  konsep)  dan juga  mereka  berdua  bersepaka t  untuk  

masing- masing  menggant i  nomor  hp  yang  baru  untuk  

memudahkan berkomunikas i  ;

Bahwa dengan  alamat  emai l  in i l a h  ABDULLAH SONATA mela lu i  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

pernah  menanyakan  "APAKAH  PERNAH  KONTAK  ATAU 

BERHUBUNGAN DENGAN MAULANA"  dan  Terdakwa  jawab  " IYA  

TERDAKWA PERNAH KONTAK DENGAN MAULANA".  Menggunakan  

alamat  emai l  in i  ABDULLAH  SONATA  mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU meminta  

Terdakwa  untuk  memfas i l i t a s i  per temuan  dengan  

MAULANA ;

Bahwa sek i t a r  per tengahan  bu lan  Apr i l  2010  sek i t a r  puku l  

16.00  WIB  ket i ka  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berada  d i  

rumah MURI a l i as  DONAL,  ABDULLAH SONATA memper l i ha t kan  

sebuah  naskah  di  lap top  mi l i k  ABDULLAH SONATA dengan  

judu l  NASEHAT DARI  SEORANG DPO yang  is i nya  "PESAN-

PESAN PADA KAUM MUSLIMIN KHUSUSNYA PARA AKTIVIS  SERTA 

MUJAHIDIN  UNTUK  BERSATU  MELAWAN PENINDASAN  YANG 

DILAKUKAN OLEH AMERIKA,  SEKUTUNYA SERTA ANTEK-ANTEKNYA 

DAN KRITIK  TERHADAP ALUMNI- ALUMNI  AFGAN,  MORO, AMBON 

56

56

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 56



Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idDAN POSO YANG ENGGAN BERJIHAD AGAR KEMBALI  MENJALANKAN 

KEWAJIBAN  JIHAD" .  Sete lah  memper l i ha t kan  naskah  

te rsebu t ,  kemudian  ABDULLAH SONATA meminta  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  ke  media  mela lu i  in t e rne t .  

Saat  i t u  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengusu lkan  agar  naskah  te rsebu t  d isebarkan  

oleh  Terdakwa  dan  d i t anggap i  o leh  ABDDULAH SONATA 

dengan  mengatakan  oke.  Kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU mengatakan  kepada  

ABDULLAH SONATA bahwa ia  mengcopy  data  naskah  te rsebu t  

ke  sebuah  f l ash  disk  warna  put i h  dengan  kapas i t as  1 Gb 

mi l i knya .  Selan ju t nya  ABDULLAH SONATA mengi r im  Emai l  

mela lu i  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU  kepada  Terdakwa  dengan  alamat  emai l  

warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  dengan  maksud  dan  tu j uan  

ketemuan  d i  sebuah  warung  pen jua l  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  s impang  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  

Jakar ta  Timur ,  dan  di j awab  o leh  Terdakwa,  "oke  Insya  

Al lah "  ;

Bahwa keesokan  har i  sek i t a r  jam 17.30 ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU datang  ke  rumah 

MURI al i as  DONAL untuk  menjemput  ABDULLAH SONATA yang  

ing in  iku t  bersama  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU untuk  ber temu  dengan  Terdakwa.  

Seki t a r  jam 18.45  WIB,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berangka t  

dar i  rumah MURI a l i as  DONAL dengan  mengendara i  sepeda  

hal  57 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idmotor  menuju  ke  Ja lan  Simpang  Kiwi  Kelapa  Dua Wetan  

Jakar ta  Timur  tepa tnya  di  sebuah  warung  susu  jahe  

dimana  Terdakwa  sudah  menunggu.  Selan ju tnya  Terdakwa  

bersama- sama  dengan  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  

bersama  sambi l  berb i ca ra  mengenai  penyebaran  f i l e  

sebuah  pesan  berbentuk  naskah  dengan  judu l  NASEHAT 

DARI  SEORANG DPO,  d imana  saat  i t u  ABDULLAH SONATA 

menje laskan  dan  menyampaikan  kepada  Terdakwa,  untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  mela lu i  media  in t e rne t ,  

sambi l  ABDULLAH  SONATA  menanyakan  kepada  Terdakwa  

mengenai  keberadaan  MAULANA, namun Terdakwa mengatakan  

bahwa  ia  juga  t i dak  mengetahu i  keberadaan  MAULANA 

sambi l  mengatakan ,  nant i  ka lau  ada  kabar  mengena i  

MAULANA,  Terdakwa  akan  sampaikan  kepada  BINTANG.  

Sete lah  i t u  mereka  ber t i ga  menuju  ke  sebuah  warnet  

yang  t i dak  jauh  dar i  warung  susu  jahe  (mas ih  wi layah  

Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ) .  Tiba  di  

warnet  te rsebu t ,  Terdakwa  dan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU masuk  ke  dalam  warnet  

sedangkan  ABDULLAH SONATA menunggu  d i  lua r  warnet .  

Sete lah  berada  di  da lam  warnet ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  di  depan  

kompute r ,  sedangkan  Terdakwa  berd i r i  d i  samping  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU menghidupkan  komputer ,  memasukan Flash  disk  

(yang  d i  da lamnya  te rdapa t  tu l i s an  naskah  Nasehat  Dar i  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idSeorang  DPO)  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  d isk  mi l i k  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

dan kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengambi l  f l ash  disk  mi l i k  Terdakwa  dan  

memasukan  juga  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  disk  mi l i k  

Terdakwa,  la l u  BINTANG  JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU mentrans fe r  data  ya i t u  naskah  

Nasehat  Dar i  Seorang  DPO yang  te rdapa t  da lam  f l ash  

disk  mi l i k nya  ke  f l ask  disk  mi l i k  Terdakwa.  Sete lah  

se lesa i  ment ras fe r  data ,  kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menutup  bi l i n g  

kompute r  kemudian  membayar  biaya  pemakaian  warnet  

kepada  opera to r  warnet  sebesar  Rp.  1.000 , -  (se r i bu  

rup iah ) .  Sete lah  i t u ,  mereka  ke lua r  dar i  warne t  dan  

berp i sah .  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU berboncengan  dengan  ABDULLAH SONATA pu lang  

menuju  ke  rumah  MURI  al i as  DONAL sedangkan  Terdakwa  

kembal i  pu lang  ke  rumahnya  d i  Pondok  Gede.  Beberapa  

har i  kemudian  Terdakwa  meng- upload  atau  meng- unggah  

data  yang  ada  di  f l ash  d isk  yakn i  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  ber jumlah  sebanyak  16  halaman  ke  

In te rne t  (BLOG) dengan  alamat  AL TAWBAH yang  r ingkasan  

is i nya  dar i  data  te rsebu t  ada lah  ten tang  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  berbuny i  "SERUAN KEPADA SELURUH 

KAWAN-KAWAN UNTUK TETAP BERJUANG JANGAN LEMAH SEMANGAT 

DAN JANGAN  SEPERTI  NASIR  ABBAS KARENA NASIR  ABBAS 

ADALAH SEORANG PENGHIANAT".  Sete lah  meng- upload  atau  

meng- unggah,  Terdakwa pulang  ke rumah orang  tua  ;

hal  59 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idBahwa  sek i t a r  bu lan  Apr i l  2010  MAULANA  menghubung i  

Terdakwa  dengan  menggunakan  te l epon  HP  menanyakan  

kabar  dan menanyakan  masih  bisa  kontak  dengan  ABDULLAH 

SONATA apa t i dak  ? Sete lah  i t u  Terdakwa menjawab bisa ,  

dan  saat  i t u  MAULANA menyampaikan  ka lau  ABDULLAH 

SONATA  ada  keper l uan  dengan  MAULANA bisa  mela lu i  

Terdakwa ;

Bahwa seminggu  kemudian ,  masih  sek i t a r  per tengahan  bulan  

Apr i l  2010,  sek i t a r  jam  14.00  WIB,  ket i ka  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berada  di  

rumah  MURI  a l i as  DONAL bersama- sama  dengan  ABDULLAH 

SONATA,  Terdakwa  menghubung i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU v ia  sms dan  menyampaikan  

pesan  bahwa  MAULANA sudah  ada  dan  kapan  ABDULLAH 

SONATA mau  ber temu  dengan  MAULANA.  ABDULLAH SONATA 

menyampaikan ,  ka lau  ia  ing in  ber temu  dengan  MAULANA 

nant i  pada  malam  har inya  sek i t a r  jam  19.00  WIB  di  

warung  susu  jahe  yang  te r l e t a k  di  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  

Dua  Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  i t u ,  la l u  BINTANG 

JULIARDHI  al i as  ANGGARA  NUSANTARA  al i as  BANU 

menghubung i  Terdakwa  v ia  sms dan  member i t ahukan  ka lau  

ABDULLAH SONATA ing in  ber temu  dengan  MAULANA nant i  

malam sek i t a r  jam  19.00  WIB d i  warung  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  Jakar ta  

Timur ,  dan d i j awab  oleh  Terdakwa,  "oke  Insya  Al lah "  ;

Bahwa  se lan ju t nya  sek i t a r  jam  18.45  WIB,  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama 

ABDULLAH SONATA,  berangka t  dar i  rumah MURI a l i as  DONAL 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddengan  mengendara i  sepeda  motor  langsung  menuju  ke  

warung  susu  jahe  tempat  yang  te lah  disepaka t i  dengan  

Terdakwa  untuk  ber temu.  Tiba  di  warung  te rsebu t ,  

d is i t u  sudah  ada  Terdakwa  bersama MAULANA dan  seorang  

lak i - lak i  yang  sudah  menunggu  kedatangan  mereka  d i  

warung  te rsebu t .  Sete lah  i t u ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama  ABDULLAH SONATA 

datang  menghampi r i  mereka  sambi l  mengucapkan  sa lam.  

Selan ju tnya  ABDULLAH SONATA duduk  berdeka tan  dengan  

MAULANA bersama seorang  lak i - lak i  yang  Terdakwa  t i dak  

kena l  sedangkan  Terdakwa  duduk  d i  samping  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU.  Sete lah  

duduk  bersama- sama,  memesan  minuman  masing- masing  

sambi l  ngobro l  mengenai  ke lua rga  dan peker j aan  masing-

masing .  Dalam percakapan  d i  warung  susu  jahe  te rsebu t ,  

ABDULLAH SONATA bersama MAULANA dan  seorang  lak i - lak i  

memisahkan  di r i  dar i  tempat  duduk  Terdakwa  bersama 

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Per temuan  te rsebu t  ber langsung  kurang  leb ih  setengah  

jam.  Sete lah  i t u  mereka  pun berp i sah  ;

Bahwa 2  minggu  kemudian  ABDULLAH SONATA mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU dengan  

menggunakan  alamat  emai l  yang  dibe r i k an  oleh  Terdakwa  

sebe lumnya  kembal i  mengi r imkan  emai l  kepada  Terdakwa  

untuk  menghubung i  MAULANA lag i  untuk  ber temu  dengan  

ABDULLAH SONATA dan  sete lah  i t u  Terdakwa  menghubung i  

HP MAULANA dan  menyampaikan  ke ing inan  ABDULLAH SONATA 

untuk  ber temu dan akh i rnya  per temuan  bisa  di l aksanakan  

hal  61 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idpada  jam 19.00  WIB di  tempat  yang  sama di  warung  jahe  

kop i  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Mei  2010,  ABDULLAH SONATA pernah  

mengi r im  emai l  mela lu i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU yang  mengoperas i kan  emai lnya  

kepada  Terdakwa  untuk  menghubung i  MAULANA.  Sete lah  

mener ima  emai l  te r sebu t ,  Terdakwa  menelepon  MAULANA.  

Sebelum  MAULANA  ber temu  dengan  ABDULLAH  SONATA,  

MAULANA ber temu  dengan  Terdakwa  te r l eb i h  dahu lu  untuk  

meni t i p kan  MAGAZINE (dengan  sand i  TEMPAT PENSIL  atau  

ANAK KUCING)  kepada  Terdakwa  sebanyak  10  (sepu luh )  

buah  yang  dibungkus  dengan  kardus  ser ta  d ibungkus  

plas t i k  warna  hi tam  kemudian  di l akban  warna  cok la t .  

Sete lah  i t u  Terdakwa  menganta r  MAULANA  dengan  

menggunakan  sepeda  motor  merek  REVO HONDA dengan  Pla t  

Nomor  Pol i s i  B 6185 EHT warna  Bi ru .  Bungkusan  MAGAZINE 

Terdakwa  le takan  di  depan  motor  Terdakwa.  Sete lah  

ber temu  dengan  ABDULAH  SONATA,  Terdakwa  menunggu  

bersama  BINTANG   JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dengan  ja rak  kurang  leb ih  7  meter  dar i  

tempat  ABDULLAH SONATA dan  MAULANA berb i ca ra .  Kurang  

leb ih  30  meni t  per temuan  mereka  se lesa i  dan  Terdakwa  

kemudian  membonceng  MAULANA menganta r  sampe ke  p ingg i r  

Ja lan  Raya  Bogor .  Sete lah  MAULANA tu run  dar i  sepeda  

motor  Terdakwa  langsung  pulang  ke  rumah  orang  tua  

Terdakwa  di  Ja lan  Radar  Aur i  Kampung Tipar  RT.  01  RW. 

09 No.  61,  Cimangg is ,  Depok ;

Bahwa 1 (sa tu )  minggu  kemudian  MAULANA menelepon  Terdakwa  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idlag i  sek i t a r  jam  19.00  WIB  malam  dan  menanyakan  

ten tang  MAGAZINE  (TEMPAT  PENSIL  atau  ANAK KUCING)  

te rsebu t  agar  Terdakwa  melakukan  pengecekan  te rhadap  

MAGAZINE  te rsebu t  untuk  jen i s  sen ja ta  apa  ?  Dan 

sete lah  i t u  d ibungkus  lag i  yang  rap i  kemudian  

di l akban .  Sete lah  i t u  MAULANA mengi r im  sms  kepada  

Terdakwa dengan  menul i s  sebuah  NAMA dan ALAMAT,  dimana  

NAMA dan  ALAMAT  te rsebu t  d isu ruh  d i t u l i s k an  pada  

kardus  yang  ber i s i  MAGAZINE  yang  te lah  Terdakwa  

bungkus  dengan  rap i .  Tetap i  Terdakwa  lupa  nama ser ta  

alamatnya  secara  lengkap  dan  yang  Terdakwa  inga t  

ada lah  dia l amatkan  d i  Kota  MEDAN ;

Bahwa kemudian  besok  pag inya  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  untuk  membawa bungkusan  te rsebu t  ke  POL ALS di  

daerah  CAWANG sek i t a r  hab is  Dhuhur  jam 13.00  WIB.  Pada 

jam 11.00  WIB Terdakwa  berangka t  dar i  rumah orang  tua  

Terdakwa  menggunakan  sepeda  motor  REVO,  bungkusan  

ber i s i  MAGAZINE  te rsebu t  Terdakwa  le takan  d i  depan  

sepeda  motor  dan Terdakwa berangka t  send i r i  menuju  POL 

ALS CAWANG ;

Bahwa  sek i t a r  jam  12.30  WIB Terdakwa  t i ba  di  POL ALS 

CAWANG. Di  POL in i  Terdakwa  menunggu  kurang  leb ih  15 

meni t  kemudian  datang  MAULANA dengan  menggunakan  tax i  

warna  put i h  gar i s  b i ru ,  dan  tax i  te rsebu t  berhen t i  

agak  jauh  dar i  POL ALS sek i t a r  50  meter .  Saat  i t u  

Terdakwa  mel iha t  yang  tu run  dar i  mobi l  tax i  te rsebu t  

ada  3  ( t i ga )  orang .  2  (dua)  orang  menuju  POL ALS,  

sedang  MAULANA membuka bagas i  be lakang  dan  menurunkan  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbungkusan  karung  yang  cukup  besar  dan saat  i t u  MAULANA 

memanggi l   Terdakwa   untuk   meminta   to l ong   membawa 

karung   te rsebu t  ke   POL ALS dengan  menggunakan  sepeda  

motor  Terdakwa.  Saat  i t u  MAULANA pos is i nya  tepa t  d i  

be lakang  Terdakwa  sedang  mele takan  karung  yang  

di t u runkan  dar i  mobi l  tax i  d i  jok  be lakang  motor  

Terdakwa,  sesaat  sete lah  i t u  te r j ad i  penggerebekan  

te rhadap  MAULANA  dan  kawan- kawannya,  sedangkan  

Terdakwa  te tap  berada  di  atas  motor .  Kemudian  barang-

barang  berupa  MAGAZINE dan  karung  yang  dibawa  oleh  

MAULANA yang  di l e t akan  di  atas  jok  be lakang  motor  

Terdakwa  diamankan  o leh  apara t  te tap i  i s i nya  Terdakwa  

t i dak  tahu  ;

Bahwa  sete lah  te r j ad i  penggerebekan  te rsebu t  Terdakwa  

pulang  ke  rumah orang  tua  Terdakwa di  Ja lan  Radar  Aur i  

Cimangg is ,  dan kemudian  besok  har i nya  Terdakwa membuat  

sura t  yang  Terdakwa  tu j ukan  kepada  ABDULLAH SONATA 

yang  ber i s i  ten tang  krono log i s  penggerebekan  MAULANA 

di  CAWANG, sura t  Terdakwa tu l i s  dengan  tangan  sebanyak  

2  (dua)  ha laman  dengan  tu juan  agar  ABDULLAH SONATA 

bersembuny i  ;

Bahwa  pada  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam  7.30  WIB 

Terdakwa  di tangkap  o leh  petugas  d i  rumah  orang  tua  

Terdakwa,  di t angkap  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam 

7.30  WIB pag i  har i  d i  rumah  orang  tua  Terdakwa  di  

Ja lan  Radar  Aur i  No.  61 RT.  01 RW. 9,  Cimangg is ,  Depok  

;

Perbuatan  Terdakwa  sebaga imana  d ia tu r  dan  diancam pidana  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idmenuru t  pasa l  13 huru f  b Undang- Undang Republ i k  Indones ia  

No.  15  tahun  2003  ten tang  Penetapan  Pera tu ran  Pemer in tah  

Penggant i  Undang- Undang  No.  1  tahun  2002  ten tang  

Pemberantasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  Menjad i  Undang-

Undang.

Lebih  Subsida i r  :

Bahwa ia  Terdakwa  ZEIN EFENDI  al i as  MOHAMAD ZAKARIA pada  

suatu  waktu  te r t en tu  anta ra  tahun  2009  sampai  tahun  2010  

atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  anta ra  tahun  2009  

sampai  tahun  2010  ber tempat  di  J l .  Raya  Kiwi ,  Ci racas ,  

Jakar ta  Timur  atau  set i dak - t i daknya  di  tempat  la i n  da lam 

daerah  hukum Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  Timur  berwenang  

memer iksa  dan  mengadi l i  perka ra  pidana  Terdakwa  yang  

dengan  senga ja  member ikan  bantuan  atau  kemudahan te rhadap  

pelaku  t i ndak  pidana  te ro r i sme  dengan  menyembuny ikan  

in f o rmas i  ten tang  t i ndak  p idana  te ro r i sme ,  yang  di l akukan  

dengan cara  dan per i s t i wa  anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t  :

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Desember  2008  Terdakwa  berkena lan  

dengan  ARIFIYANTO.  Seki t a r  awal  bu lan  Januar i  2009  

ARIFIYANTO  memperkena lkan  Terdakwa  dengan  MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  (d i s i dangkan  dalam  berkas  te rp i sah ) .  

Satu  minggu  sete lah  per temuan  yang  per tama  dengan  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI,  Terdakwa  dia j ak  lag i  o leh  

ARIFIYANTO  ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  Pada 

per temuan  kedua  in i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  menawarkan  

peker j aan  kepada  Terdakwa  dib i dang  pen jua lan  AIR 

SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Januar i  2009  Terdakwa  mula i  akt i f  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbeker j a  ber jua l an  AIR SOFTGUN di  rumah MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  bersama- sama  dengan  karyawan  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Maret  2009  Terdakwa  mengetahu i  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  kedatangan  tamu  yang  ber jumlah  

sek i t a r  8  (de lapan)  orang  yang  berasa l  dar i  FPI  Aceh  

dan  menginap  sek i t a r  1  (sa tu )  minggu  di  rumahnya.  Di  

anta ra  tamu  te rsebu t  ada  yang  bernama  ABU RIMBA,  

TAUFIQ,  FANI ,  ABU MUSAB,  MUKLIS  dan  YUSUF KORDOWI 

(d i s i dangkan  dalam berkas   te rp i sah )  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Apr i l  2009  Terdakwa  dikena l kan  oleh  

MUHAMAD  SOFYAN  TSAURI  dengan  ABDULLAH  SONATA 

(d i s i dangkan  da lam  berkas  te rp i sah ) .  Sete lah  

perkena lan  te rsebu t  Terdakwa  di t e l epon  o leh  ABDULLAH 

SONATA yang  bermaksud  menjua l  lap top ,  yang  d i j awab  

oleh  Terdakwa  nant i  ka lau  ada  yang  mau  membel i ,  

Terdakwa akan  membantu  menjua l kan  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Mei  2009,  ket i ka  Terdakwa dan MUHAMAD 

SOFYAN TSAURI  sedang  berada  di  rumah  Is t r i  kedua  

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  daerah  Kelapa  Dua  datang  

seseorang  yang  bernama MAULANA.  Pada saat  i t u  MAULANA 

memin jam  sampel  barang  sen ja ta  AIR  SOFTGUN  dan  

kemudian  dibawa pu lang  ;

Bahwa  pada  per tengahan  tahun  2009,  sewaktu  Terdakwa  

pulang  dar i  mengorder  sen ja ta  AIR  SOFTGUN Terdakwa  

mel iha t  ada  seorang  tamu yang  di teman i  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI.  Saat  i t u  Terdakwa  berkena lan  dan  te rnya ta  

bernama YUDI  (d i s i dangkan  da lam berkas  te rp i sah )  yang  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR  SOFTGUN.  Sete lah  

kedatangan  YUDI  yang  per tama  i t u ,  YUDI  ser i ng  datang  

ke  rumah MUHAMAD SOFYAN TSAURI  bahkan  pernah  menginap  

atau  bermalam  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI.  

Selan ju tnya  sek i t a r  bu lan  Jun i  atau  Ju l i  2009  YUDI  

pernah  menemani  Terdakwa  untuk  belan ja  Senja ta  AIR 

SOFTGUN di  daerah  Mangga  Dua,  Jakar t a  Bara t .  Masih  

pada per tengahan  tahun  2009 Terdakwa berkena lan  dengan  

seseorang  yang  bernama HASAN al i as  KHIDIR yang  ber tamu  

ke  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  yang  bermaksud  untuk  

bergabung  bisn i s  sen ja ta  AIR SOFTGUN ;

Bahwa  pada  bulan  Jun i  2009  MUHAMAD SOFYAN  TSAURI  

menawarkan  Tadr ib  Asykar i  atau  Pela t i han  Mi l i t e r  

kepada  Terdakwa  akan  te tap i  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

t i dak  jad i  memberangka tkan  Terdakwa ke Aceh ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  Agustus  2009  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  

mener ima  seseorang  yang  bernama  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU (da lam  berkas  

te rp i sah )  untuk  beker j a  d i  Depok  Ai r  Sof te r .  

Selan ju tnya  Terdakwa mula i  beker j a  bersama- sama dengan  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU, 

MAULANA, AYUB dan Ia in - Ia i n  ;

Bahwa sek i t a r  bu lan  September  2009  sek i t a r  jam 20.00  WIB 

MUHAMAD SOFYAN TSAURI  mengumpulkan  Terdakwa  bersama-

sama  se lu ruh  karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  member i t ahu  

untuk  menghadi r i  penga j i an /  tak l im  yang  akan  diadakan  

satu  ka l i  da lam seminggu  yang  akan  di i s i  o leh  ABDULLAH 

SONATA.  Masih  di  bu lan  September  2009  yakn i  minggu  

hal  67 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idper tama  Ramadhan  yakn i  pada  har i  Sabtu  sek i t a r  jam 

16.30  WIB  Terdakwa  bersama- sama  dengan  se lu ruh  

karyawan  Depok  Ai r  Sof te r  mengiku t i  penga j i an /  tak l im  

per tama  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  di  daerah  

Kal i sa r i  Jakar ta  Timur .  Pengaj i an /  tak l im  te rsebu t  

d i i s i  o leh  ABDULLAH SONATA.  Sela in  mengis i  penga j i an  

dan  tak l im  ABDULLAH  SONATA  member i kan  tauz iah  

berka i t an  dengan  "pembahasan  mengena i  puasa  Ramadhan 

dan buku  ten tang  J ihad" .  Pembahasan  ten tang  buku  j i had  

sehubungan  dengan  tauz iah  yang  d isampaikan  oleh  

ABDULLAH  SONATA  yakn i  kewaj i ban - kewaj i ban  seorang  

musl im  ka lau  t i dak  mampu  ber j i h ad ,  maka  waj ib  

melakukan  I ' dad /  pers iapan  dalam  bentuk  pela t i han  

mi l i t e r .  Sejak  i t u  Terdakwa  iku t  akt i f  mengiku t i  

penga j i an  yang  dip imp in  oleh  ABDULLAH SONATA yang  

di l aksanakan  satu  minggu  satu  ka l i  ber tempat  di  rumah  

ABDULLAH SONATA dengan  mater i  penga j i an  anta ra  la i n  

ya i t u  :  TAUHID  dan  JIHAD.  Kadang- kadang  penga j i an  

di l aksanakan  di  rumah  MUHAMAD SOFYAN TSAURI  d i  Vi l a  

Kal i sa r i  Ci jan tung .  Adapun  penceramahnya  dan  pengis i  

mater i nya  ada lah  ABDULLAH SONATA ;

Bahwa  sek i t a r  akh i r  bu lan  Oktober  2009  MUHAMAD SOFYAN 

TSAURI  menyuruh  Terdakwa  untuk  mengi r imkan  dan  

menyerahkan  1  (sa tu )  pucuk  sen ja ta  ap i  jen i s  M-16 

beser ta  magaz ine  sebanyak  20  (dua  puluh)  buah  ber i ku t  

amunis i  ka l i be r  5,56  mm sebanyak  2.000  (dua  r i bu )  

but i r  kepada  BLACKBERRY atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  

DEDE al i as  UMAR yang  sudah  menunggu  di  Termina l  Bis  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idLebak  Bulus  ;

Bahwa  sen ja ta  ber i ku t  magazine  dan  amunis i nya  yang  

dik i r imkan  oleh  Terdakwa  te rsebu t  kepada  BLACKBERRY 

atau  ROSI  al i as  BUJANG al i as  DEDE al i as  UMAR te lah  

dipe rgunakan  untuk  pela t i han  asykar i /  mi l i t e r  

bersen ja t a  ap i  d i  Pegunungan  Ja l i n  Jantho ,  Kecamatan  

Jantho ,  Kabupaten  Aceh  Besar .  Kemudian  pela t i han  

asyakar i /  mi l i t e r  bersen ja ta  ap i  te rsebu t  d ike tahu i  

o leh  apara t  Kepol i s i an  yang  melakukan  penge ja ran  

te rhadap  ke lompok  pela t i han  mi l i t e r  Aceh  yang  membawa 

persen ja t aan  melakukan  per lawanan  dengan  melakukan  

penembakan  kepada  apara t  Kepol i s i a n  seh ingga  t imbu l  

korban  tewas  sebanyak  3  ( t i ga )  orang  anggota  Br imob  

dan  1  (sa tu )  orang  warga  Desa  Lamkabeu,  disamping  11 

(sebe las )  orang  anggota  Br imob  la i nnya  mengalammi  luka  

tembak.  Akiba t  adanya  pela t i han  mi l i t e r  te rsebu t  dan/  

atau  baku  tembak  te rsebu t  menimbulkan  suasana  mencekam 

dan rasa  ketaku tan  bag i  warga  Desa Lamkabeu,  Kecamatan  

Seul imum,  Kabupaten  Aceh Besar  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Maret  2010  Densus  88  melakukan  

penggerebekan  di  daerah  Pamulang ,  saat  i t u  ABDULLAH 

SONATA bersama- sama  dengan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ARA merasa  ada  yang  

mengiku t i  seh ingga  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU menawarkan  kepada  ABDULLAH SONATA 

untuk  bersembuny i .  Pada akh i r  bu lan  Maret  2010 sete lah  

3  ( t i ga )  minggu  berada  dipe rsembuny ian  di  sebuah  

tempat  di  daerah  Kampus  IKOPIN  Jat i nangor  Sumedang,  

hal  69 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idABDULLAH  SONATA  mengajak  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berangka t  ke  Jakar ta  

dengan  menumpang  bus  umum ju rusan  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta .  Set ibanya  di  Termina l  Kampung 

Rambutan  Jakar ta ,  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berp i sah .  

Selan ju tnya  sek i t a r  jam  18.00  ABDULLAH  SONATA 

menghubung i  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mela lu i  sms  untuk  ber temu  kembal i  d i  

Termina l  Kampung  Rambutan  Jakar ta  malam  i t u  juga .  

Adapun  is t i l a h  yang  dipaka i  untuk  menyebut  Termina l  

Kampung  Rambutan  dengan  menggunakan  nama  sand i  

"a i r po r t "  Sete lah  keduanya  ber temu  se lan ju t nya  

menginap  di  sebuah  rumah mi l i k  MURI al i as  DONAL.  Pada  

waktu  i t u  ABDULLAH SONATA menyampaikan  kepada  BINTANG 

ANGGARA untuk  mencar i  kabar  ten tang  Terdakwa  dan  juga  

menanyakan  ten tang  alamat  emai l  Terdakwa.  Keesokan  

har inya  sek i t a r  jam 09.00  WIB BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menghubung i  Terdakwa dar i  

sebuah  war te l  yang  te r l e t a k  di  wi layah  Munju l ,  Jakar t a  

Timur ,  menyampaikan  bahwa  ia  ing in  ber temu  dengan  

Terdakwa  keesokan  har inya  sek i t a r  jam  16.00  WIB  di  

pen jua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  d i  J l .  Kiw i ,  Kelapa  

Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ,  dan  d i i yakan  o leh  Terdakwa.  

Selan ju tnya  keesokan  har inya  puku l  16.00  WIB BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU ber temu  

dengan  Terdakwa  d i  penjua l  es  ke lapa  depan  Pom Bens in  

di  J l .  Kiwi ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idi t u  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU mengajak  Terdakwa  menuju  ke  suatu  tempat  yang  

t i dak  jauh  dar i  lokas i  pen jua l  es  ke lapa ,  tepa tnya  di  

sebuah  rawa- rawa  tempat  orang  memancing .  Di  tempat  

te rsebu t ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU dan  Terdakwa  membahas  alamat  emai l  yang  

akan  mereka  gunakan  untuk  hal - ha l  pent i ng  apab i l a  

mereka  keh i l angan  kontak  handphone  atau  la i nnya .  

Ket i ka  i t u  juga ,  Terdakwa  member ikan  alamat  emai l  

kepada  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  

BANU sambi l  menyebutkan  alamat  emai l  dan  passwordnya  

yakn i  a lamat  emai l  :  warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  

sedangkan  passwordnya  yakn i  01234567.  Kemudian  mereka  

berdua  menyepakat i  cara  penggunaannya  yakn i  berupa  

SAVE AS DRAFT (has i l  ket i kan /  data  dis impan  dalam 

dra f t /  konsep)  dan juga  mereka  berdua  bersepaka t  untuk  

masing- masing  menggant i  nomor  hp  yang  baru  untuk  

memudahkan berkomunikas i  ;

Bahwa dengan  alamat  emai l  in i l a h  ABDULLAH SONATA mela lu i  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

pernah  menanyakan  "APAKAH  PERNAH  KONTAK  ATAU 

BERHUBUNGAN DENGAN MAULANA"  dan  Terdakwa  jawab  " IYA  

TERDAKWA PERNAH KONTAK DENGAN MAULANA".  Menggunakan  

alamat  emai l  in i  ABDULLAH  SONATA  mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU meminta  

Terdakwa  untuk  memfas i l i t a s i  per temuan  dengan  

MAULANA ;

Bahwa sek i t a r  per tengahan  bu lan  Apr i l  2010  sek i t a r  puku l  

hal  71 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id16.00  WIB  ket i ka  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berada  d i  

rumah MURI a l i as  DONAL,  ABDULLAH SONATA memper l i ha t kan  

sebuah  naskah  di  lap top  mi l i k  ABDULLAH SONATA dengan  

judu l  NASEHAT DARI  SEORANG DPO yang  is i nya  "PESAN-

PESAN PADA KAUM MUSLIMIN KHUSUSNYA PARA AKTIVIS  SERTA 

MUJAHIDIN  UNTUK  BERSATU  MELAWAN PENINDASAN  YANG 

DILAKUKAN OLEH AMERIKA,  SEKUTUNYA SERTA ANTEK-ANTEKNYA 

DAN KRITIK  TERHADAP ALUMNI- ALUMNI  AFGAN,  MORO, AMBON 

DAN POSO YANG ENGGAN BERJIHAD AGAR KEMBALI  MENJALANKAN 

KEWAJIBAN  JIHAD" .  Sete lah  memper l i ha t kan  naskah  

te rsebu t ,  kemudian  ABDULLAH SONATA meminta  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  ke  media  mela lu i  in t e rne t .  

Saat  i t u  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengusu lkan  agar  naskah  te rsebu t  d isebarkan  

oleh  Terdakwa  dan  d i t anggap i  o leh  ABDDULAH SONATA 

dengan  mengatakan  oke.  Kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU mengatakan  kepada  

ABDULLAH SONATA bahwa ia  mengcopy  data  naskah  te rsebu t  

ke  sebuah  f l ash  disk  warna  put i h  dengan  kapas i t as  1 Gb 

mi l i knya .  Selan ju t nya  ABDULLAH SONATA mengi r im  Emai l  

mela lu i  BINTANG  JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU  kepada  Terdakwa  dengan  alamat  emai l  

warawi r iwa raw i r i@gmai l . c om  dengan  maksud  dan  tu j uan  

ketemuan  d i  sebuah  warung  pen jua l  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  s impang  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  

Jakar ta  Timur ,  dan  di j awab  o leh  Terdakwa,  "oke  Insya  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idAl lah "  ;

Bahwa keesokan  har i  sek i t a r  jam 17.30 ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU datang  ke  rumah 

MURI al i as  DONAL untuk  menjemput  ABDULLAH SONATA yang  

ing in  iku t  bersama  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU untuk  ber temu  dengan  Terdakwa.  

Seki t a r  jam 18.45  WIB,  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU dan  ABDULLAH SONATA berangka t  

dar i  rumah MURI a l i as  DONAL dengan  mengendara i  sepeda  

motor  menuju  ke  Ja lan  Simpang  Kiwi  Kelapa  Dua Wetan  

Jakar ta  Timur  tepa tnya  di  sebuah  warung  susu  jahe  

dimana  Terdakwa  sudah  menunggu.  Selan ju tnya  Terdakwa  

bersama- sama  dengan  ABDULLAH  SONATA  dan  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  

bersama  sambi l  berb i ca ra  mengenai  penyebaran  f i l e  

sebuah  pesan  berbentuk  naskah  dengan  judu l  NASEHAT 

DARI  SEORANG DPO,  d imana  saat  i t u  ABDULLAH SONATA 

menje laskan  dan  menyampaikan  kepada  Terdakwa,  untuk  

menyebarkan  naskah  te rsebu t  mela lu i  media  in t e rne t ,  

sambi l  ABDULLAH  SONATA  menanyakan  kepada  Terdakwa  

mengenai  keberadaan  MAULANA, namun Terdakwa mengatakan  

bahwa  ia  juga  t i dak  mengetahu i  keberadaan  MAULANA 

sambi l  mengatakan ,  nant i  ka lau  ada  kabar  mengena i  

MAULANA,  Terdakwa  akan  sampaikan  kepada  BINTANG.  

Sete lah  i t u  mereka  ber t i ga  menuju  ke  sebuah  warnet  

yang  t i dak  jauh  dar i  warung  susu  jahe  (mas ih  wi layah  

Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua Wetan,  Jakar ta  Timur ) .  Tiba  di  

warnet  te rsebu t ,  Terdakwa  dan  BINTANG JULIARDHI  al i as  

hal  73 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idANGGARA NUSANTARA al i as  BANU masuk  ke  dalam  warnet  

sedangkan  ABDULLAH SONATA menunggu  d i  lua r  warnet .  

Sete lah  berada  di  da lam  warnet ,  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU duduk  di  depan  

kompute r ,  sedangkan  Terdakwa  berd i r i  d i  samping  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU menghidupkan  komputer ,  memasukan Flash  disk  

(yang  d i  da lamnya  te rdapa t  tu l i s an  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO)  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  d isk  mi l i k  

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU 

dan kemudian  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU mengambi l  f l ash  disk  mi l i k  Terdakwa  dan  

memasukan  juga  ke  s lo t  CPU untuk  f l ash  disk  mi l i k  

Terdakwa,  la l u  BINTANG  JULIARDHI  al i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU mentrans fe r  data  ya i t u  naskah  

Nasehat  Dar i  Seorang  DPO yang  te rdapa t  da lam  f l ash  

disk  mi l i k nya  ke  f l ask  disk  mi l i k  Terdakwa.  Sete lah  

se lesa i  ment ras fe r  data ,  kemudian  BINTANG JULIARDHI  

al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU menutup  bi l i n g  

kompute r  kemudian  membayar  biaya  pemakaian  warnet  

kepada  opera to r  warnet  sebesar  Rp.  1.000 , -  (se r i bu  

rup iah ) .  Sete lah  i t u ,  mereka  ke lua r  dar i  warne t  dan  

berp i sah .  BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 

al i as  BANU berboncengan  dengan  ABDULLAH SONATA pu lang  

menuju  ke  rumah  MURI  al i as  DONAL sedangkan  Terdakwa  

kembal i  pu lang  ke  rumahnya  d i  Pondok  Gede.  Beberapa  

har i  kemudian  Terdakwa  meng- upload  atau  meng- unggah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.iddata  yang  ada  di  f l ash  d isk  yakn i  naskah  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  ber jumlah  sebanyak  16  halaman  ke  

In te rne t  (BLOG) dengan  alamat  AL TAWBAH yang  r ingkasan  

is i nya  dar i  data  te rsebu t  ada lah  ten tang  Nasehat  Dar i  

Seorang  DPO yang  berbuny i  "SERUAN KEPADA SELURUH 

KAWAN-KAWAN UNTUK TETAP BERJUANG JANGAN LEMAH SEMANGAT 

DAN JANGAN  SEPERTI  NASIR  ABBAS KARENA NASIR  ABBAS 

ADALAH SEORANG PENGHIANAT".  Sete lah  meng- upload  atau  

meng- unggah,  Terdakwa pulang  ke rumah orang  tua  ;

Bahwa  sek i t a r  bu lan  Apr i l  2010  MAULANA  menghubung i  

Terdakwa  dengan  menggunakan  te l epon  HP  menanyakan  

kabar  dan menanyakan  masih  bisa  kontak  dengan  ABDULLAH 

SONATA apa t i dak  ? Sete lah  i t u  Terdakwa menjawab bisa ,  

dan  saat  i t u  MAULANA menyampaikan  ka lau  ABDULLAH 

SONATA  ada  keper l uan  dengan  MAULANA bisa  mela lu i  

Terdakwa ;

Bahwa seminggu  kemudian ,  masih  sek i t a r  per tengahan  bulan  

Apr i l  2010,  sek i t a r  jam  14.00  WIB,  ket i ka  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU berada  di  

rumah  MURI  a l i as  DONAL bersama- sama  dengan  ABDULLAH 

SONATA,  Terdakwa  menghubung i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU v ia  sms dan  menyampaikan  

pesan  bahwa  MAULANA sudah  ada  dan  kapan  ABDULLAH 

SONATA mau  ber temu  dengan  MAULANA.  ABDULLAH SONATA 

menyampaikan ,  ka lau  ia  ing in  ber temu  dengan  MAULANA 

nant i  pada  malam  har inya  sek i t a r  jam  19.00  WIB  di  

warung  susu  jahe  yang  te r l e t a k  di  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  

Dua  Wetan,  Jakar ta  Timur .  Sete lah  i t u ,  la l u  BINTANG 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idJULIARDHI  al i as  ANGGARA  NUSANTARA  al i as  BANU 

menghubung i  Terdakwa  v ia  sms dan  member i t ahukan  ka lau  

ABDULLAH SONATA ing in  ber temu  dengan  MAULANA nant i  

malam sek i t a r  jam  19.00  WIB d i  warung  susu  jahe  yang  

te r l e t a k  d i  Ja lan  Kiw i ,  Kelapa  Dua  Wetan,  Jakar ta  

Timur ,  dan d i j awab  oleh  Terdakwa,  "oke  Insya  Al lah "  ;

Bahwa  se lan ju t nya  sek i t a r  jam  18.45  WIB,  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama 

ABDULLAH SONATA,  berangka t  dar i  rumah MURI a l i as  DONAL 

dengan  mengendara i  sepeda  motor  langsung  menuju  ke  

warung  susu  jahe  tempat  yang  te lah  disepaka t i  dengan  

Terdakwa  untuk  ber temu.  Tiba  di  warung  te rsebu t ,  

d is i t u  sudah  ada  Terdakwa  bersama MAULANA dan  seorang  

lak i - lak i  yang  sudah  menunggu  kedatangan  mereka  d i  

warung  te rsebu t .  Sete lah  i t u ,  BINTANG JULIARDHI  al i as  

ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU bersama  ABDULLAH SONATA 

datang  menghampi r i  mereka  sambi l  mengucapkan  sa lam.  

Selan ju tnya  ABDULLAH SONATA duduk  berdeka tan  dengan  

MAULANA bersama seorang  lak i - lak i  yang  Terdakwa  t i dak  

kena l  sedangkan  Terdakwa  duduk  d i  samping  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU.  Sete lah  

duduk  bersama- sama,  memesan  minuman  masing- masing  

sambi l  ngobro l  mengenai  ke lua rga  dan peker j aan  masing-

masing .  Dalam percakapan  d i  warung  susu  jahe  te rsebu t ,  

ABDULLAH SONATA bersama MAULANA dan  seorang  lak i - lak i  

memisahkan  di r i  dar i  tempat  duduk  Terdakwa  bersama 

BINTANG JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU. 

Per temuan  te rsebu t  ber langsung  kurang  leb ih  setengah  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idjam.  Sete lah  i t u  mereka  pun berp i sah  ;

Bahwa 2  minggu  kemudian  ABDULLAH SONATA mela lu i  BINTANG 

JULIARDHI  a l i as  ANGGARA NUSANTARA al i as  BANU dengan  

menggunakan  alamat  emai l  yang  dibe r i k an  oleh  Terdakwa  

sebe lumnya  kembal i  mengi r imkan  emai l  kepada  Terdakwa  

untuk  menghubung i  MAULANA lag i  untuk  ber temu  dengan  

ABDULLAH SONATA dan  sete lah  i t u  Terdakwa  menghubung i  

HP MAULANA dan  menyampaikan  ke ing inan  ABDULLAH SONATA 

untuk  ber temu dan akh i rnya  per temuan  bisa  di l aksanakan  

pada  jam 19.00  WIB di  tempat  yang  sama di  warung  jahe  

kop i  ;

Bahwa sek i t a r  awal  bu lan  Mei  2010,  ABDULLAH SONATA pernah  

mengi r im  emai l  mela lu i  BINTANG JULIARDHI  a l i as  ANGGARA 

NUSANTARA al i as  BANU yang  mengoperas i kan  emai lnya  

kepada  Terdakwa  untuk  menghubung i  MAULANA.  Sete lah  

mener ima  emai l  te r sebu t ,  Terdakwa  menelepon  MAULANA.  

Sebelum  MAULANA  ber temu  dengan  ABDULLAH  SONATA,  

MAULANA ber temu  dengan  Terdakwa  te r l eb i h  dahu lu  untuk  

meni t i p kan  MAGAZINE (dengan  sand i  TEMPAT PENSIL  atau  

ANAK KUCING)  kepada  Terdakwa  sebanyak  10  (sepu luh )  

buah  yang  dibungkus  dengan  kardus  ser ta  d ibungkus  

plas t i k  warna  hi tam  kemudian  di l akban  warna  cok la t .  

Sete lah  i t u  Terdakwa  menganta r  MAULANA  dengan  

menggunakan  sepeda  motor  merek  REVO HONDA dengan  Pla t  

Nomor  Pol i s i  B 6185 EHT warna  Bi ru .  Bungkusan  MAGAZINE 

Terdakwa  le takan  di  depan  motor  Terdakwa.  Sete lah  

ber temu  dengan  ABDULAH  SONATA,  Terdakwa  menunggu  

bersama  BINTANG   JULIARDHI  al i as  ANGGARA NUSANTARA 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idal i as  BANU dengan  ja rak  kurang  leb ih  7  meter  dar i  

tempat  ABDULLAH SONATA dan  MAULANA berb i ca ra .  Kurang  

leb ih  30  meni t  per temuan  mereka  se lesa i  dan  Terdakwa  

kemudian  membonceng  MAULANA menganta r  sampe ke  p ingg i r  

Ja lan  Raya  Bogor .  Sete lah  MAULANA tu run  dar i  sepeda  

motor  Terdakwa  langsung  pulang  ke  rumah  orang  tua  

Terdakwa  di  Ja lan  Radar  Aur i  Kampung Tipar  RT.  01  RW. 

09 No.  61,  Cimangg is ,  Depok ;

Bahwa 1 (sa tu )  minggu  kemudian  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  sek i t a r  jam  19.00  WIB  malam  dan  menanyakan  

ten tang  MAGAZINE  (TEMPAT  PENSIL  atau  ANAK KUCING)  

te rsebu t  agar  Terdakwa  melakukan  pengecekan  te rhadap  

MAGAZINE  te rsebu t  untuk  jen i s  sen ja ta  apa  ?  Dan 

sete lah  i t u  d ibungkus  lag i  yang  rap i  kemudian  

di l akban .  Sete lah  i t u  MAULANA mengi r im  sms  kepada  

Terdakwa dengan  menul i s  sebuah  NAMA dan ALAMAT,  dimana  

NAMA dan  ALAMAT  te rsebu t  d isu ruh  d i t u l i s k an  pada  

kardus  yang  ber i s i  MAGAZINE  yang  te lah  Terdakwa  

bungkus  dengan  rap i .  Tetap i  Terdakwa  lupa  nama ser ta  

alamatnya  secara  lengkap  dan  yang  Terdakwa  inga t  

ada lah  dia l amatkan  d i  Kota  MEDAN ;

Bahwa kemudian  besok  pag inya  MAULANA menelepon  Terdakwa  

lag i  untuk  membawa bungkusan  te rsebu t  ke  POL ALS di  

daerah  CAWANG sek i t a r  hab is  Dhuhur  jam 13.00  WIB.  Pada 

jam 11.00  WIB Terdakwa  berangka t  dar i  rumah orang  tua  

Terdakwa  menggunakan  sepeda  motor  REVO,  bungkusan  

ber i s i  MAGAZINE  te rsebu t  Terdakwa  le takan  d i  depan  

sepeda  motor  dan Terdakwa berangka t  send i r i  menuju  POL 
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idALS CAWANG ;

Bahwa  sek i t a r  jam  12.30  WIB Terdakwa  t i ba  di  POL ALS 

CAWANG. Di  POL in i  Terdakwa  menunggu  kurang  leb ih  15 

meni t  kemudian  datang  MAULANA dengan  menggunakan  tax i  

warna  put i h  gar i s  b i ru ,  dan  tax i  te rsebu t  berhen t i  

agak  jauh  dar i  POL ALS sek i t a r  50  meter .  Saat  i t u  

Terdakwa  mel iha t  yang  tu run  dar i  mobi l  tax i  te rsebu t  

ada  3  ( t i ga )  orang .  2  (dua)  orang  menuju  POL ALS,  

sedang  MAULANA membuka bagas i  be lakang  dan  menurunkan  

bungkusan  karung  yang  cukup  besar  dan saat  i t u  MAULANA 

memanggi l   Terdakwa   untuk   meminta   to l ong   membawa 

karung   te rsebu t  ke   POL ALS dengan  menggunakan  sepeda  

motor  Terdakwa.  Saat  i t u  MAULANA pos is i nya  tepa t  d i  

be lakang  Terdakwa  sedang  mele takan  karung  yang  

di t u runkan  dar i  mobi l  tax i  d i  jok  be lakang  motor  

Terdakwa,  sesaat  sete lah  i t u  te r j ad i  penggerebekan  

te rhadap  MAULANA  dan  kawan- kawannya,  sedangkan  

Terdakwa  te tap  berada  di  atas  motor .  Kemudian  barang-

barang  berupa  MAGAZINE dan  karung  yang  dibawa  oleh  

MAULANA yang  di l e t akan  di  atas  jok  be lakang  motor  

Terdakwa  diamankan  o leh  apara t  te tap i  i s i nya  Terdakwa  

t i dak  tahu  ;

Bahwa  sete lah  te r j ad i  penggerebekan  te rsebu t  Terdakwa  

pulang  ke  rumah orang  tua  Terdakwa di  Ja lan  Radar  Aur i  

Cimangg is ,  dan kemudian  besok  har i nya  Terdakwa membuat  

sura t  yang  Terdakwa  tu j ukan  kepada  ABDULLAH SONATA 

yang  ber i s i  ten tang  krono log i s  penggerebekan  MAULANA 

di  CAWANG, sura t  Terdakwa tu l i s  dengan  tangan  sebanyak  

hal  79 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id2  (dua)  ha laman  dengan  tu juan  agar  ABDULLAH SONATA 

bersembuny i  ;

Bahwa  pada  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam  7.30  WIB 

Terdakwa  di tangkap  o leh  petugas  d i  rumah  orang  tua  

Terdakwa,  di t angkap  tangga l  26  Jun i  2010  sek i t a r  jam 

7.30  WIB pag i  har i  d i  rumah  orang  tua  Terdakwa  di  

Ja lan  Radar  Aur i  No.  61 RT.  01 RW. 9,  Cimangg is ,  Depok  

;

Perbuatan  Terdakwa  sebaga imana  d ia tu r  dan  diancam pidana  

menuru t  pasa l  13  huru f  c  Undang- Undang  Republ i k  

Indones ia  No.  15  tahun  2003  ten tang  Penetapan  

Pera tu ran  Pemer in tah  Penggant i  Undang- Undang  No.  1 

tahun  2002  ten tang  Pemberan tasan  Tindak  Pidana  

Teror i sme  Menjad i  Undang-

Undang  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I I .  Tuntutan  Jaksa   Penuntu t   umum No.  Reg.  Perkara  :  

PDM-1214/JKT.TMR. /10 /2010  te r t angga l  23  Maret  2011  

te rhadap  Terdakwa    yang  pada  pokoknya  agar  Maje l i s  

Hakim  Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  Timur  yang  mengadi l i  

perka ra  in i  

memutuskan  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menyatakan  Terdakwa  ZEIN  EFENDI  a ls  MOHAMAD ZAKARIA 

te rbuk t i  bersa lah  melakukan  t i ndak  p idana  “ te ro r i sme”  

sebaga imana  dia tu r  dan  diancam  pidana  da lam  Dakwaan 

Kedua  Subs ida i r  pasa l  13  huru f  b  Undang- Undang  

Republ i k  Indones ia  No.  15 tahun  2003 ten tang  Penetapan  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idPeratu ran  Pemer in tah  Penggant i  Undang- Undang  No.  1 

tahun  2002  ten tang  Pemberantasan  Tindak  Pidana  

Teror i sme  Menjad i  Undang-

Undang  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menja tuhkan  p idana  te rhadap  Terdakwa  ZEIN  EFENDI  als  

MOHAMAD ZAKARIA  dengan  pidana  pen ja ra  se lama  10 

(sepu luh )  diku rang i  se lama  Terdakwa  menja lan i  tahanan  

sementa ra  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menetapkan  barang  bukt i  

berupa  : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - -

2 (dua)  buah  modem merk  HUAWEI warna  put i h  model  E226 

IMEI  357650012681731  dan  model  E226  IMEI  

357650014077649  ;

1  (sa tu )  un i t  CPU warna  hi tam  merk  SIMBADA dengan  

hard i sk  merk  SEAGATE 250  Gbytes ,  Barracuda  7200,8  

produc t  of  Singapore  ;

1 (sa tu )  buah f l ashd i s k  merk  Kings ton  8 G ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Je jak - je j ak  j i had  para  

mujah id i n  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Tegar  di  ja l an  j i had  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Merdeka  dengan  syar i a t  

Is l am  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Chechnya  Bumi  Is l am  yang  

te r j a j a h  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Rambu- rambu j i had  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Kupas  tun tas  seputa r  I ' dad  

hal  81 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
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pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 81
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id& uddah ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Tarb i yah  J ihad i yah  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Somal ia  neger i  j i had  ;

1 (sa tu )  buah buku  Handbook  Mujah id i n  disega la  cuaca  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  The secre t  of  j i had  Moro ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Saks i  mujah id i n  bukan  

te ro r i sme  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Abu Bakar  Ba'asy i r  cata tan  

dar i  pen ja ra  untuk  mengamalkan  dan menegakkan  Dinu l  

Is l am  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  1  (sa tu )  buah  buku  har i -

har i  Abu Bakar  Ba'asy i r  d i  penja ra  "saks i  d i f i t n ah "  

;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  J ihad  ja l an  per juangan  

kami  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Aku melawan te ro r i sme  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Pi l i h  Is l am  atau  demokras i  

;

1 (sa tu )  buah  buku  ber judu l  J ihad  ja l an  khas  ke lompok  

yang  di j an j i k an  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Kalau  bukan  J ihad  

apa lag i  ;

1 (sa tu )  ber judu l  Thaughut  apa & s iapa  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Al - qa idah  anta ra  JI  dan  

Sala f i  Ekst r im  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Ke Baghdad  aku  meminang  

bidadar i  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Afgan is t an  d ikancah  j i had  
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Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idmodern  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Apa i t u  J ihad  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Sura t  dar i  Gar is  Depan ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Perang  J ihad  di  Jaman 

Modern  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Radika l i sme  Negara  

Mengancam Agama ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Kemenangan Bagi  Mujah id  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Siapa  Broker  Teror i s  d i  

Indones ia  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Tegakkan  Jamaah 

Is l am iyah  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  AWAS operas i  In te l i j e n  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Makar  Al loh  Past i  Menang ;

1 (sa tu )  buah KTP atas  nama ZEIN EFENDI ;

1  (sa tu )  lembar  sura t  yang  di tu l i s  tangan  o leh  ZEIN 

EFENDI kepada  Bang DUL (ABDULLAH SONATA) ;

1 (sa tu )  buah hardd isk  merk  MAXTOR N256 Made US ;

1  (sa tu )  buah  kaset  tape  recorder  yang  ber judu l  

menggapa i  kemul iaan         Is l am  oleh  Ustad  ABU 

BAKAR BA’ASYIR ;

digunakan  untuk  perkara  an.  ABDULLAH SONATA ;

Menetapkan  supaya  Terdakwa  dibeban i  membayar  biaya  

perkara  sebesar  Rp.  5.000 , -  ( l ima  r i bu  rup iah ) .

  I I I . Sa l i nan  resmi  Putusan  Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  

Timur   Nomor  :  1429/P id  .B /2010 /PN.JKT.T IM.   tangga l  06 

Apr i l   2011  ,  yang  amarnya  sebaga i  ber i ku t  :  

hal  83 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 83
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menyatakan  Terdakwa  :  ZEIN EFENDI  al ias  MOHAMAD ZAKARIA,  

t i dak  te rbuk t i  secara  sah  dan  meyak inkan  melakukan  

t i ndak  pidana  “ dengan sengaja  memberikan  bantuan  atau  

kemudahan  terhadap  pelaku  t indak  pidana  teror isme,  

dengan  memberikan  atau  meminjamkan  uang  atau  barang  

atau  harta  kekayaan  la innya  kepada  pelaku  t indak  

pidana  teror isme ”  dan  menyembunyikan  pelaku  t indak  

pidana  teror isme ”  sebaga imana  dalam Dakwaan Atau  Kedua 

Pr ima i r  dan Dakwaan Atau  Kedua Subs ida i r  ;

Membebaskan  Terdakwa  oleh  karena  i t u  dar i  Dakwaan  Atau  

Kedua Pr ima i r  dan Dakwaan Atau  Kedua Subs ida i r  ;

Menyatakan  Terdakwa  :  ZEIN EFENDI  al ias  MOHAMAD ZAKARIA,  

te rbuk t i  secara  sah  dan  meyak inkan  bersa lah  melakukan  

t i ndak  pidana  “ dengan  sengaja  memberikan  bantuan  

terhadap  pelaku  t indak  pidana  teror isme,  dengan  cara  

menyembunyikan  in formasi  tentang  t indak  pidana  

teror isme”   ;   

Menja tuhkan  p idana  kepada  Terdakwa oleh  karena  i t u  dengan  

pidana  penja ra  se lama :  6 (  enam )  tahun  ;

Menetapkan  masa  penangkapan  dan  penahanan  yang  te l ah  

di j a l an i  o leh  Terdakwa  diku rangkan  se lu ruhnya  dar i  

p idana  yang di j a t uhkan  ;

Memer in tahkan  Terdakwa te tap  di tahan  ;

Memer in tahkan  barang  bukt i  berupa  :

2 (dua)  buah  modem merk  HUAWEI warna  put i h  model  E226 

IMEI  357650012681731  dan  model  E226  IMEI  

84
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Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id357650014077649  ;

1  (sa tu )  un i t  CPU warna  hi tam  merk  SIMBADA dengan  

hard i sk  merk  SEAGATE 250  Gbytes ,  Barracuda  7200,8  

produc t  of  Singapore  ;

1 (sa tu )  buah f l ashd i s k  merk  Kings ton  8 G ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Je jak - je j ak  j i had  para  

mujah id i n  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Tegar  di  ja l an  j i had  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Merdeka  dengan  syar i a t  

Is l am  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Chechnya  Bumi  Is l am  yang  

te r j a j a h  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Rambu- rambu j i had  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Kupas  tun tas  seputa r  I ' dad  

& uddah ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Tarb i yah  J ihad i yah  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Somal ia  neger i  j i had  ;

1 (sa tu )  buah buku  Handbook  Mujah id i n  disega la  cuaca  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  The secre t  of  j i had  Moro ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Saks i  mujah id i n  bukan  

te ro r i sme  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Abu Bakar  Ba'asy i r  cata tan  

dar i  pen ja ra  untuk  mengamalkan  dan menegakkan  Dinu l  

Is l am  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  1  (sa tu )  buah  buku  har i -

har i  Abu Bakar  Ba'asy i r  d i  penja ra  "saks i  d i f i t n ah "  

;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  J ihad  ja l an  per juangan  

hal  85 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI

 

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idkami  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Aku melawan te ro r i sme  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Pi l i h  Is l am  atau  demokras i  

;

1 (sa tu )  buah  buku  ber judu l  J ihad  ja l an  khas  ke lompok  

yang  di j an j i k an  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Kalau  bukan  J ihad  

apa lag i  ;

1 (sa tu )  ber judu l  Thaughut  apa & s iapa  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Al - qa idah  anta ra  JI  dan  

Sala f i  Ekst r im  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Ke Baghdad  aku  meminang  

bidadar i  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Afgan is t an  d ikancah  j i had  

modern  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Apa i t u  J ihad  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Sura t  dar i  Gar is  Depan ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Perang  J ihad  di  Jaman 

Modern  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Radika l i sme  Negara  

Mengancam Agama;  

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Kemenangan Bagi  Mujah id  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Siapa  Broker  Teror i s  d i  

Indones ia  ;

1  (sa tu )  buah  buku  ber judu l  Tegakkan  Jamaah 

Is l am iyah  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  AWAS operas i  In te l i j e n  ;

1 (sa tu )  buah buku  ber judu l  Makar  Al loh  Past i  Menang ;

86
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id1 (sa tu )  buah KTP atas  nama ZEIN EFENDI ;

1  (sa tu )  lembar  sura t  yang  di tu l i s  tangan  o leh  ZEIN 

EFENDI kepada  Bang DUL (ABDULLAH SONATA) ;

1 (sa tu )  buah hardd isk  merk  MAXTOR N256 Made US ;

1  (sa tu )  buah  kaset  tape  recorder  yang  ber judu l  

menggapa i  kemul iaan         Is l am  oleh  Ustad  ABU 

BAKAR BA’ASYIR ;

digunakan  untuk  perkara  an.  ABDULLAH SONATA ;

Membebankan  Terdakwa  untuk  membayar  ongkos  perkara  

sebesar  Rp.  5.000 , -  ( l ima  r ibu  rup iah ) .

Akte  Permintaan  Banding  Nomor  :  

38/Ak ta .P id . / 2 011 /PN.JKT.T IM. .  yang  dibua t  o leh  

H.BASTARIAL,SH.MH. . .  Pani te ra  Pengadi l an  Neger i  

Jakar ta  Timur   tangga l  12  Apr i l   2011  dan  tangga l  13  

Apr i l  2011  yang  menerangkan  bahwa  pada  tangga l  12  

Apr i l   2011 dan 13 Apr i l  2011 Terdakwa  mela lu i  Kuasa  

Hukumnya  ,  juga  Penuntu t   Umum mengajukan  permin taan  

band ing  atas  putusan  Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  Timur  

Nomor:  1429/P id .B /2010 /PN.JKT.T IM.   tangga l  06  Apr i l  

2011  tanpa  menyer takan  memor i  band ing  dan  permin taan  

band ing  te rsebu t  te l ah  dibe r i t a hukan  kepada  Kuasa  

Hukum  Terdakwa  dan  Penuntu t  Umum masing  –masing  

tangga l  19 Mei  2011 ;  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Surat   pember i t ahuan   untuk  mempela ja r i  berkas   pe rka r a  

Nomor :W10 .U5 /2535 /HK.01 /V / 2 011  tangga l  23  Mei  2011  

kepada   Penun t u t  umum dan  Terdakwa   t e l a h  dibe r i  

hal  87 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idkesempa t a n  un tuk  mempela j a r i  be rka s  perka r a  band i ng  

t e r h i t u n g  se j a k  23  Mei  2011  s / d .  30  Mei  

2011  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

               Menimbang ,  bahwa permin t aan  band ing  

dar i  Terdakwa  dan  Penun tu t  Umum te l a h  d ia j u kan  

da lam  tenggang  waktu  dan  menuru t  cara  se r t a  

syara t - sya ra t  sebaga imana  d i t e n t u k an  menuru t  

Undang- Undang  ,  maka  dengan  demik i an  permin t aan  

band ing  te r s ebu t  seca ra  fo rma l  dapa t  

d i t e r i ma  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

Menimbang ,bahwa  se te l a h  mempela j a r i  dengan  

seksama  berkas  perka ra  ser t a  pu tusan  Pengad i l a n  

Neger i  Jaka r t a  T imur  ,Nomor  :  1429  

/P i d .B . / 2 010 /PN. JKT .T IM .  tangga l  06  Apr i l  2011  

sedangkan  Terdakwa  dan  Penun tu t  Umum  t i d a k  

menga jukan  memor i  

band ing  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang  ,bahwa  berdasa r kan  per t imbangan  –

per t imbangan  te r sebu t  d ia t a s  Maje l i s  t i n g ka t  

band ing  berpendapa t  bahwa  per t imbangan  Hak im 

t i n g ka t  per t ama  yang  menya takan  bahwa  Terdakwa  

te l a h  te r buk t i  secara  sah  dan  meyak inkan  bersa l a h  

melakukan  t i n dak  p idana  dengan  senga ja  member i kan  

ban tuan  te r hadap  pe laku  t i n dak  pdana  te r o r i sme  

dengan  cara  menyembuny i kan  i n f o rmas i  ten tang  

t i n dak  p idana  te r o r i sme  ada lah  sudah  tepa t  dan  

88

88

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 88



Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Mah
ka

m
ah

 A
gung R

ep
ublik

 In
dones

ia

Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idbenar  o leh  karenanya  per t imbangan  hukum  te r sebu t  

dapa t  d ipe r t a hankan  dan  dkua t kan  ,demik i a n  j uga  

mengena i  pen ja t uhan  p idana  ada lah  sudah  tepa t  dan  

benar  dengan  demik i an  pu tusan  Pengad i l a n  Neger i  

Jakar t a  T imur  ,Nomor  :  

1429 /P i d .B . / 2 0 10 /PN. JKT .T IM .  tangga l  06  Apr i l  2011  

harus  d ipe r t a hankan  dan 

d i kua t kan  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

Menimbang  ,  bahwa  o leh  karena  te r dakwa  

d inya t akan  bersa l a h  dan  d i j a t u h i  p idana  se r t a  

berada  da lam  tahanan  maka  Maje l i s  Hak im  T ingka t  

Band ing  memer in t ahkan  te r dakwa  te t ap  

d i t ahan  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    

       Menimbang  ,  bahwa  karena  te r dakwa  

d i j a t u h i  p idana  kepadanya  d ibeban i  membayar  b iaya  

perka r a  da lam  dua  t i n g ka t  pengad i l a n  ,  yang  

besa rnya  akan  d isebu t kan  da lam amar  pu tusan ;  

Menginga t  keten tuan  Pasa l  13  huru f  c   Undang-

Undang  Republ i k  Indones ia  Nomor  :  15  Tahun  2003  

Tentang   Penetapan  Pera tu ran  Pemer in tah  Penggant i  

Undang- Undang  Nomor  :  1  Tahun  2002  ten tang  

Pemberan tasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  menjad i  

Undang- Undang ser ta  Keten tuan  pera tu ran  perundang-

undangan  la i nnya   yang  berhubungan   dengan  perkara  

in i  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

hal  89 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idM E N G A D I  L I  :

Mener ima  permin taan  band ing  dar i   Terdakwa  dan  

Penuntu t  Umum 

te rsebu t  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menguatkan  putusan  Pengad i l an  Neger i  Jakar ta  Timur  

Nomor  :  1429/P id .B . / 2010 /PN.JKT.T IM.  tangga l  06 

Apr i l  2011 ; - - - - - - - - - - - - - -

Memer in tahkan  te rdakwa  te tap  berada  da lam 

tahanan  ; - - - - - - - - - - - -  

Membebankan  biaya  perkara  kepada  te rdakwa  dalam 

kedua  t i ngka t  pengad i l an  ,yang  dalam   t i ngka t  

band ing  sebesar  Rp.  2.  000, -  (dua  r i bu  rup iah  )  

; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - -

Demik i an  d ipu t u s kan  da lam s idang  permusyawara t an  

Maje l i s  Hak im Pengad i l a n  T ingg i  Jaka r t a  pada  har i  RABU 

tangga l  15  JUNI  2011  o leh  kami  :  NY.HJ.JURNALIS 

AMRAD ,SH.MH.   Hak im  T ingg i  Pengad i l a n  T ingg i  Jaka r t a  

se laku  Hak im  Ketua ,  ROKI   PANJAITAN  ,SH.   dan 

SYAFRULLAH SUMAR ,SH.   para  Hak im  T ingg i     se laku  

Hak im  Anggo ta ,  yang   berdasa r kan  Penetapan   Ketua  

Pengad i l a n  T ingg i  DKI  Jaka r t a  Nomor :  

242 /Pen /2011 /220 /P i d / 2 011 /PT .DK I  tangga l  08  JUNI  2011 

d i t un j u k  se laku  Maje l i s  Hak im  un tuk  memer i ksa  dan  

mengad i l i  perka ra  in i  da lam pengad i l a n  t i n g ka t  band ing  

dan  pu tusan  mana d iucapkan  da lam  s idang   yang  te r buka  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.idun tuk  umum pada  har i  KAMIS TANGGAL 16  JUNI  2011  o leh  

Hak im  Ketua   yang   d idamp ing i  para  Hak im  Anggo ta  

te r s ebu t ,  d iban tu  o leh  :  NY.  NURUSSABIHA,  SH Pan i t e r a  

Penggan t i ,  tanpa  d ihad i r i  o leh  Penun tu t  Umum dan  

Terdakwa; - - -

HAKIM ANGGOTA :  
HAKIM KETUA ,

-  ROKI PANJAITAN,SH. -                    -  NY.HJ.JURNALIS 

AMRAD ,SH.MH.  -

      

      -  SYAFRULLAH SUMAR ,SH. -                             

  
PANITERA PENGGANTI,

  
NY.  NURUSSABIHA,  SH

hal  91 dar i  91 hal  Perkara  No.  220/P ID /2011 /PT.DKI
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